

Manual de Integração Webservice

RemessaTCEPE - Contratações e Obras V1.02

Sistema de Remessa de Dados da Gestão Pública do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco



Sumário

1. Introdução	
2. Acesso ao RemessaTCEPE (API REST)	3
2.1. Credenciais para acesso	3
2.2. Autenticação e Autorização	3
2.3. Endereços de Acesso	4
3. Tabelas de Domínio	5
3.1. Estágio do Processo de Contratação	5
3.2. Regramento	5
3.3. Modalidade/Contratação Direta	5
3.4. Natureza do Objeto	
3.5. Classificação do Objeto	8
3.6. Fonte de Publicação	8
3.7. Regime de Execução	9
3.8. Critério de Julgamento	9
3.9. Fundamentação Legal	9
3.10. Tipo de Documento do Processo de Contratação	
3.11. Tipo de Pessoa (Licitante/Contratado)	
3.12. Status de Habilitação do Licitante	
3.13. Estágio do Instrumento Jurídico.	
3.14. Tipo do Instrumento Jurídico/Execução de Obras	16
3.15. Tipo do Termo do Instrumento Jurídico	16
3.16. Tipo de Documento do Instrumento Jurídico	16
3.17. Natureza da Obra	18
3.18. Tipo de Geometria da Obra.	20
3.19. Situação da Obra	20
4. API de Serviços	20
4.1. Serviços para Processo de Contratação	20
4.1.1. Inserir Processo de Contratação	
4.1.2. Atualizar Processo de Contratação	
4.1.3. Consultar Processo de Contratação	29
4.1.4. Alterar Estágio do Processo de Contratação	33
4.1.5. Inserir Documento na Contratação	
4.1.6. Excluir Documento da Contratação	39
4.1.7. Consultar Documentos da Contratação	41
4.1.8. Listar processos licitatórios	44
4.1.9. Download do Documento da Contratação	46



	4.1.10. Inserir Orçamento na Contratação	. 48
	4.1.11. Excluir Orçamento da Contratação.	. 50
	4.1.12. Inserir Licitante na Contratação.	.52
	4.1.13. Atualizar Habilitação do Licitante da Contratação	. 53
	4.1.14. Excluir Licitante da Contratação.	.55
	4.1.15. Inserir Resultado na Contratação	. 57
	4.1.16. Excluir Resultado da Contratação.	.59
4.2	. Serviços para Instrumento Jurídico (ou Obras)	. 61
	4.2.1. Inserir Instrumento Jurídico.	.61
	4.2.2. Atualizar Instrumento Jurídico.	.65
	4.2.3. Consultar Instrumentos Jurídico.	69
	4.2.4. Alterar Estágio do Instrumento Jurídico.	. 73
	4.2.5. Inserir Parte do Instrumento Jurídico.	.77
	4.2.6. Excluir Parte do Instrumento Jurídico.	. 79
	4.2.7. Inserir Documento no Instrumento Jurídico.	. 81
	4.2.8. Excluir Documento do Instrumento Jurídico.	. 83
	4.2.9. Consultar Documentos do Instrumento Jurídico	.85
	4.2.10. Download do Documento do Instrumento Jurídico.	. 87
	4.2.11. Inserir Itens do Instrumento Jurídico.	. 88
	4.2.12. Excluir Itens do Instrumento Jurídico.	.90
	4.2.13. Inserir Termo no Instrumento Jurídico.	.92
	4.2.14. Excluir Termo do Instrumento Jurídico.	. 94
	4.2.15. Consultar Termos do Instrumento Jurídico.	.97



1. Introdução

Este manual tem como objetivo fornecer orientações sobre a utilização da API REST do RemessaTCEPE, viabilizando a integração de sistemas externos para o envio e recebimento de dados conforme Resolução TC Nº 231/2024. É importante ressaltar que este documento não aborda as nuances das regras de negócio para o envio de dados por meio da API. Para informações detalhadas sobre essas regras, recomenda-se a consulta ao manual do usuário.

O protocolo utilizado na comunicação é o REST - Representational State Transfer e os dados transmitidos no corpo da requisição devem utilizar o formato JSON - JavaScript Object Notation. Informações enviadas no header devem utilizar o charset ISO-8859-1 e os arquivos devem ser codificados em charset UTF-8 (exemplo: arquivos .csv utilizados para importação do orçamento).

2. Acesso ao RemessaTCEPE (API REST)

2.1. Credenciais para acesso

Para visualizar as credenciais de acesso que possibilitam a utilização da API de integração, o gerenciador do RemessaTCEPE deve acessar o sistema utilizando seu login (CPF) e senha. Após autenticação, o usuário deve selecionar a Unidade Jurisdicionada de trabalho e posteriormente o menu "Suporte -> Credenciais de Acesso ao Webservice".

Para empresas não jurisdicionadas ao TCE-PE, o acesso será concedido através de solicitação, cujo encaminhamento deverá ser realizado via Protocolo Externo Digital (PETCEWEB).

2.2. Autenticação e Autorização

Antes de utilizar qualquer endpoint disponível na API, o sistema ou aplicativo externo deverá autenticar-se utilizando login (CNPJ da UJ) e Senha definida previamente através do RemessaTCEPE. Esse processo permitirá a obtenção de um Access Token que terá validade de 5 minutos após sua emissão. Estando dentro de seu período de validade, o mesmo token pode ser utilizado para realizar uma ou várias operações no RemessaTCEPE. Uma vez expirado, será necessário realizar uma nova autenticação para obter um novo token.



Para receber o token, o aplicativo externo deverá acessar a API de login que retornará o valor no cabeçalho (header) da resposta HTTP (campo "Authorization", texto que fica logo após o termo "Bearer"). Todas as demais operações realizadas a partir de requisições a APIs do RemessaTCEPE necessitam que esse campo de cabeçalho seja idêntico para autenticação e autorização. Além do token de acesso, todas as requisições também precisam enviar o parâmetro CodigoTCE_UJ no header contendo o código de 6 dígitos da Unidade Jurisdicionada que está realizando a operação.

Informações necessárias para autenticação e recebimento do Access Token:

Tipo de Autenticação: OAuth 2.0

URL: https://portal.tce.pe.gov.br/auth/realms/sistemas/protocol/openid-connect/token

Client ID: licon

Client Secret: 95f411e1-0793-4ad5-981f-1381d73eb480

Usuário: CNPJ da Unidade Jurisdicionada informado no Sistema de Cadastro de UJ

Senha: Chave definida no RemessaTCEPE pelo Gerenciador do sistema no ambiente de produção

2.3. Endereços de Acesso

Com as credenciais de acesso previamente liberadas e utilizando os requisitos de segurança explicados na seção anterior, será possível acessar as seguintes URLs para realizar as operações descritas nesse documento:

Ambiente de Treinamento/Testes

- Base dos endpoints (\${BASE URL})
 - https://portal.tce.pe.gov.br/remessatcepe-treinamento/services/licontreinamento/api/

Ambiente de Produção

- Base dos endpoints (\${BASE URL})
 - o https://portal.tce.pe.gov.br/remessatcepe/services/licon/api/

<u>Importante</u>: será utilizado o termo \${BASE_URL} no restante deste documento para referenciar os links acima, a depender do ambiente



3. Tabelas de Domínio

3.1. Estágio do Processo de Contratação

- (id=1) Em Rascunho (não enviado ao TCE)
- (id=2) Em andamento
- (id=3) Suspenso
- (id=4) Concluído Adjudicado/Homologado
- (id=5) Concluído Anulado
- (id=6) Concluído Revogado
- (id=7) Concluído Deserto
- (id=8) Concluído Fracassado

3.2. Regramento

- (id=1) Lei Federal n° 8.666/1993
- (id=2) Lei Federal nº 14.133/2021
- (id=3) Lei Federal n° 13.019/2014 (OSC)
- (id=4) Lei Federal nº 8987/1995 (Concessão e Permissão de Serviço Público)
- (id=5) Lei Federal n° 9.637/1998 (OS)
- (id=6) Lei Federal n° 9.790/1999 (OSCIP)
- (id=7) Lei Federal nº 10.520/2002 (Pregão)
- (id=8) Lei Federal n° 11.079/2004 (PPP)
- (id=9) Lei Federal nº 12.232/2010 (Serviço de Publicidade e de Comunicação Interna)
- (id=10) Lei Federal n° 12.462/2011 (RDC)
- (id=11) Lei Federal n° 13.303/2016 (Estatais)
- (id=12) Lei Federal nº 13.979/2020 (Covid-19)
- (id=13) Lei Complementar Federal nº 182/2021 (Startups)
- (id=14) Lei Estadual nº 15.210/2013 (OSS)
- (id=100) BID/BIRD

3.3. Modalidade/Contratação Direta

• (id=1) Leilão - Eletrônico



- (id=2) Diálogo Competitivo Eletrônico
- (id=3) Concurso Eletrônico
- (id=4) Concorrência Eletrônica
- (id=5) Concorrência Presencial
- (id=6) Pregão Eletrônico
- (id=7) Pregão Presencial
- (id=8) Dispensa de Licitação Eletrônica
- (id=9) Inexigibilidade Eletrônica
- (id=10) Manifestação de interesse
- (id=11) Pré-Qualificação
- (id=12) Inexigibilidade Credenciamento
- (id=13) Leilão Presencial
- (id=21) Tomada de Preços Eletrônica
- (id=22) Tomada de Preços Presencial
- (id=23) Convite Eletrônico
- (id=24) Convite Presencial
- (id=25) Regime Diferenciado de Contratações Públicas RDC Eletrônico
- (id=26) Modalidade Especial para Contratação de Startup Eletrônica
- (id=27) Chamamento público Eletrônico
- (id=28) Dispensa de Licitação Presencial
- (id=29) Inexigibilidade Presencial
- (id=30) Procedimento de Licitação Próprio
- (id=31) Diálogo Competitivo Presencial
- (id=32) Concurso Presencial
- (id=33) Regime Diferenciado de Contratações Públicas RDC Presencial
- (id=34) Modalidade Especial para Contratação de Startup Presencial
- (id=35) Chamamento Público Presencial
- (id=36) Procedimento de Licitação Próprio Presencial
- (id=37) Seleção Pública Eletrônica
- (id=38) Seleção Pública Presencial
- (id=100) BID Licitação Pública Internacional (LPI)
- (id=101) BID Licitação Pública Nacional (LPN)
- (id=102) BID Licitação Pública Internacional Limitada (LIL)
- (id=103) BID Comparação de Preços (CP)
- (id=104) BID Consultor Individual (CI)
- (id=105) BID Contratação Direta (CD)
- (id=106) BID Seleção Baseada nas Qualificações do Consultor (SQC)
- (id=107) BID Seleção Baseada em Orçamento Fixo (SBOF)
- (id=108) BID Seleção Baseada na Qualidade (SBQ)
- (id=109) BID Seleção Baseada na Qualidade e Custo (SBQC)
- (id=110) BID Seleção Baseada no Menor Custo (SBMC)



- (id=111) BIRD Licitação Pública Internacional (ICB)
- (id=112) BIRD Licitação Pública Nacional (NCB)
- (id=113) BIRD Licitação Internacional Limitada (LIL)
- (id=114) BIRD Comparação de Preços (CP)
- (id=115) BIRD Consultor Individual (CI)
- (id=116) BIRD Contratação Direta (CD)
- (id=117) BIRD Seleção Baseada nas Qualificações do Consultor (SQC)
- (id=118) BIRD Seleção Baseada em Orçamento Fixo (SOF)
- (id=119) BIRD Seleção Baseada na Qualidade (SBQ)
- (id=120) BIRD Seleção Baseada na Qualidade e Custo (SBQC)
- (id=121) BIRD Seleção Pelo Menor Custo (SMC)
- (id=122) BIRD Acordos-Macro
- (id=123) BIRD Execução direta

3.4. Natureza do Objeto

- (id=1) Cessão
- (id=2) Compras
- (id=3) Informática (TIC)
- (id=4) Internacional
- (id=5) Locação Imóveis
- (id=6) Mão de Obra
- (id=7) Obras
- (id=8) Serviços
- (id=9) Serviços de Engenharia
- (id=10) Serviços de Saúde
- (id=11) Serviços de Publicidade
- (id=12) Serviços de Comunicação Interna
- (id=13) Serviços de startup solução inovadora de problemas da administração pública
- (id=14) Alienação de bens móveis/imóveis
- (id=15) Implementação de ônus real a bens públicos
- (id=16) Fornecimento de produto, processo ou solução resultante de Contrato Público de Solução Inovadora
- (id=17) Concessão
- (id=18) Permissão
- (id=19) Patrocínio
- (id=20) Cofinanciamento
- (id=21) Doação de bens móveis/imóveis
- (id=22) Captação de recursos



- (id=23) Transferências Fundo a Fundo
- (id=24) Empréstimo/Financiamento

3.5. Classificação do Objeto

Aplicável apenas para Naturezas do Objeto "(id=7) Obras" e "(id=9) Serviços de Engenharia"

- Apenas para Natureza do Objeto "(id=7) Obras":
 - o (id=1) Edificações
 - o (id=2) Urbanização
 - o (id=3) Saneamento
 - o (id=4) Rodovia
 - o (id=5) Limpeza Urbana
 - o (id=6) Abastecimento D'água
 - o (id=7) Eletrificação
 - o (id=8) Aeroportos
 - o (id=9) Portos
 - o (id=10) Mobilidade Urbana
 - o (id=11) Outros
- Apenas para Natureza do Objeto "(id=9) Serviços de Engenharia":
 - o (id=12) Fiscalização
 - o (id=13) Projetos
 - o (id=14) Estudos/Levantamentos
 - o (id=15) Outros

3.6. Fonte de Publicação

- (id=1) DOU
- (id=2) DOE
- (id=3) AMUPE
- (id=4) Diário Próprio do Município
- (id=5) Outros
- (id=6) PNCP
- (id=7) Jornal Diário de Grande Circulação



3.7. Regime de Execução

- (id=1) Empreitada por Preço Global
- (id=2) Empreitada por Preço Unitário
- (id=3) Contratação por Tarefa
- (id=4) Empreitada Integral
- (id=5) Contratação Integrada
- (id=6) Contratação semi-integrada
- (id=7) Fornecimento e Prestação de Serviço Associado

3.8. Critério de Julgamento

- (id=1) Menor preço
- (id=2) Maior desconto
- (id=3) Maior oferta
- (id=4) Melhor combinação de técnica e preço
- (id=5) Maior lance
- (id=6) Maior retorno econômico
- (id=7) Não se aplica
- (id=8) Melhor técnica
- (id=9) Melhor conteúdo artístico
- (id=10) Melhor destinação de bens alienados

3.9. Fundamentação Legal

- (id=1) Art. 15, caput, Lei Complementar Federal nº 182/2021 e alterações;
- (id=2) Art. 17, I, "a", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=3) Art. 17, I, "b", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=4) Art. 17, I, "c", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=5) Art. 17, I, "d", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=6) Art. 17, I, "e", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=7) Art. 17, I, "f", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=8) Art. 17, I, "g", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=9) Art. 17, I, "h", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=10) Art. 17, I, "i", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=11) Art. 17, II, "a", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;



- (id=12) Art. 17, II, "b", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=13) Art. 17, II, "c", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=14) Art. 17, II, "d", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=15) Art. 17, II, "e", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=16) Art. 17, II, "f", Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=17) Art. 17, §2°, I, Lei Federal n° 8.666/1993 e alterações;
- (id=18) Art. 17, §2°, II, Lei Federal n° 8.666/1993 e alterações;
- (id=19) Art. 24, I, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=20) Art. 24, II, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=21) Art. 24, III, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=22) Art. 24, IV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=23) Art. 24, V, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=24) Art. 24, VI, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=25) Art. 24, VII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=26) Art. 24, VIII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=27) Art. 24, IX, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=28) Art. 24, X, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=29) Art. 24, XI, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=30) Art. 24, XII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=31) Art. 24, XIII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=32) Art. 24, XIV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=33) Art. 24, XV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=34) Art. 24, XVI, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=35) Art. 24, XVII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=36) Art. 24, XVIII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=37) Art. 24, XIX, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=38) Art. 24, XX, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=39) Art. 24, XXI, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=40) Art. 24, XXII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=41) Art. 24, XXIII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=42) Art. 24, XXIV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=43) Art. 24, XXV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=44) Art. 24, XXVI, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=45) Art. 24, XXVII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=46) Art. 24, XXVIII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=47) Art. 24, XXIX, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=48) Art. 24, XXX, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=49) Art. 24, XXXI, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=50) Art. 24, XXXII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=51) Art. 24, XXXIII, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=52) Art. 24, XXXIV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;



- (id=53) Art. 24, XXXV, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=54) Art. 25, caput, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=55) Art. 25, I, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=56) Art. 25, II, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=57) Art. 25, III, Lei Federal nº 8.666/1993 e alterações;
- (id=58) Art. 14, §1°, Lei Federal n° 11.947/2009 e alterações;
- (id=59) Art. 5°-B, Lei Federal n° 12.815/2013 e alterações;
- (id=60) Art. 5°-D, Lei Federal n° 12.815/2013 e alterações;
- (id=61) Art. 29, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=62) Art. 30, I, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=63) Art. 30, II, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=64) Art. 30, III, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=65) Art. 30, VI, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=66) Art. 31, caput, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=67) Art. 31, I, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=68) Art. 31, II, Lei Federal nº 13.019/2014 e alterações;
- (id=69) Art. 29, I, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=70) Art. 29, II, Lei Federal n° 13.303/2016 e alterações;
- (id=71) Art. 29, III, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=72) Art. 29, IV, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=73) Art. 29, V, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=74) Art. 29, VI, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=75) Art. 29, VII, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=76) Art. 29, VIII, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=77) Art. 29, IX, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=78) Art. 29, X, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=79) Art. 29, XI, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=80) Art. 29, XII, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=81) Art. 29, XIII, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=82) Art. 29, XIV, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=83) Art. 29, XV, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=84) Art. 29, XVI, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=85) Art. 29, XVII, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=86) Art. 29, XVIII, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=87) Art. 30, caput, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=88) Art. 30, I, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=89) Art. 30, II, Lei Federal nº 13.303/2016 e alterações;
- (id=90) Art. 4°, Lei Federal n° 13.979/2020 e alterações;
- (id=91) Art. 74, caput, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=92) Art. 74, I, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=93) Art. 74, II, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;



- (id=94) Art. 74, III, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=95) Art. 74, VI, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=96) Art. 74, V, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=97) Art. 75, I, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=98) Art. 75, II, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=99) Art. 75, III, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=100) Art. 75, IV, "a", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=101) Art. 75, IV, "b", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=102) Art. 75, IV, "c", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=103) Art. 75, IV, "d", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=104) Art. 75, IV, "e", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=105) Art. 75, IV, "f", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=106) Art. 75, IV, "g", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=107) Art. 75, IV, "h", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=108) Art. 75, IV, "i", Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=109) Art. 75, IV, "j", Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=110) Art. 75, IV, "k", Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=111) Art. 75, IV, "l", Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=112) Art. 75, IV, "m", Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=113) Art. 75, V, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=114) Art. 75, VI, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=115) Art. 75, VII, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=116) Art. 75, VIII, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=117) Art. 75, IX, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=118) Art. 75, X, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=119) Art. 75, XI, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=120) Art. 75, XII, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=121) Art. 75, XIII, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=122) Art. 75, XIV, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=123) Art. 75, XV, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=124) Art. 75, XVI, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=125) Art. 75, XVII, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=126) Art. 76, I, "a", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=127) Art. 76, I, "b", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=128) Art. 76, I, "c", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=129) Art. 76, I, "d", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=130) Art. 76, I, "e", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=131) Art. 76, I, "f", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=132) Art. 76, I, "g", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=133) Art. 76, I, "h", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=134) Art. 76, I, "i", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;



- (id=135) Art. 76, I, "j", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=136) Art. 76, II, "a", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=137) Art. 76, II, "b", Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=138) Art. 76, II, "c", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=139) Art. 76, II, "d", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=140) Art. 76, II, "e", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=141) Art. 76, II, "f", Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=142) Art. 76, §3°, I, Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=143) Art. 76, §3°, II, Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=144) Art. 76, §6°, Lei Federal n° 14.133/2021 e alterações;
- (id=145) Art. 74, IV, Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações;
- (id=146) Art. 28, §3°, I, Lei Federal n° 13.303/2016 e alterações;
- (id=147) Art. 28, §3°, II, Lei Federal n° 13.303/2016 e alterações;

3.10. Tipo de Documento do Processo de Contratação

- (id=2) Edital e anexos
- (id=3) Anteprojeto
- (id=4) Ata de Julgamento
- (id=5) Autorização legislativa para alienação de imóvel
- (id=6) Autorização legislativa para alienação do controle acionário de empresas públicas e sociedades de economia mista (ADIs nº 5624 e 5846, 5924, 6029)
- (id=7) Comprovante de ocupação do imóvel objeto da licitação (art. 77, Lei Federal nº 14.133/2021)
- (id=8) Consórcios Compromisso público ou particular de constituição de consórcio, subscrito pelos consorciados
- (id=9) Cooperativas Demonstrativo de atuação em regime cooperado, com repartição de receitas e despesas entre os cooperados
- (id=10) Estudo técnico preliminar
- (id=11) Extrato do edital publicado
- (id=12) Documentos de Habilitação
- (id=16) Impugnação ao edital e ato decisório
- (id=17) Levantamento realizado para elaboração do orçamento estimado
- (id=18) Minuta do contrato
- (id=19) Parecer jurídico
- (id=20) Pedido de reconsideração e ato decisório
- (id=22) Projeto básico
- (id=23) Projeto executivo
- (id=24) Propostas dos licitantes



- (id=25) Recurso e ato decisório
- (id=26) Termo de adjudicação
- (id=27) Termo de anulação
- (id=28) Termo de avaliação do bem móvel/imóvel
- (id=29) Termo de garantia
- (id=30) Termo de homologação
- (id=31) Termo de justificação quanto à existência de interesse público para doação de imóvel com encargos (art. 76, §6°, Lei Federal nº 14.133/2021)
- (id=32) Termo de negociação
- (id=33) Termo de referência
- (id=34) Termo de revogação
- (id=35) Análise de risco
- (id=36) Atestado de exclusividade, contrato de exclusividade, declaração do fabricante ou outro documento idôneo capaz de comprovar que o objeto é fornecido ou prestado por produtor, empresa ou representante comercial exclusivo
- (id=37) Certidão da inexistência de imóveis públicos vagos e disponíveis que atendam ao objeto (art. 74, §5°, II, Lei Federal nº 14.133/2021)
- (id=38) Contrato, declaração, carta ou outro documento que ateste a exclusividade permanente e contínua de representação, no País ou em Estado específico, do profissional do setor artístico
- (id=39) Documentos comprobatórios da notória especialização do profissional/empresa contratado
- (id=40) Extrato do aviso de contratação direta publicado
- (id=41) Parecer técnico
- (id=42) Termo de avaliação prévia do bem imóvel, do seu estado de conservação, dos custos de adaptações (art. 74, §5°, I, Lei Federal nº 14.133/2021)
- (id=43) Termo de formalização da demanda pela contratação direta
- (id=44) Termo de Justificativa de preço
- (id=45) Termo de Razão da escolha do contratado
- (id=46) Termo que elenque as justificativas que demonstrem a singularidade do imóvel a ser comprado ou locado pela Administração e que evidenciem vantagem para ela (art. 74, §5°, III, Lei Federal nº 14.133/2021)
- (id=47) Edital de pré-seleção
- (id=48) Extrato de publicação do edital de pré-seleção
- (id=49) Ata das reuniões da fase de diálogo
- (id=50) Ata de sessão da fase de diálogo
- (id=51) Ata de julgamento da fase de diálogo
- (id=52) Estatuto social da OS/OSCIP
- (id=53) Decreto de qualificação da OS/OSCIP
- (id=54) Ata de eleição da atual diretoria da OS/OSCIP
- (id=55) Balanço patrimonial e demonstração do resultado do exercício da OS/OSCIP
- (id=56) Declaração de isenção do imposto de renda da OS/OSCIP



- (id=57) Inscrição no Cadastro Geral de Contribuintes/Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica -CGC/CNPJ da OS/OSCIP
- (id=58) Declaração de estar em regular funcionamento há, no mínimo, três anos, de acordo com as finalidades estatutárias da OSCIP
- (id=59) Extrato da justificativa do afastamento do chamamento público
- (id=60) Publicação do extrato da justificativa do afastamento do chamamento público
- (id=62) Plano de trabalho
- (id=63) Termo de aprovação do plano de trabalho
- (id=64) Termo de autorização da contratação direta
- (id=100) Outro

3.11. Tipo de Pessoa (Licitante/Contratado)

- (id=PE) Pessoa Estrangeira
- (id=PF) Pessoa Física
- (id=PJ) Pessoa Jurídica

3.12. Status de Habilitação do Licitante

- (id=1) Habilitado
- (id=2) Não habilitado
- (id=3) Não se aplica

3.13. Estágio do Instrumento Jurídico

- (id=1) Em Rascunho (não enviado ao TCE)
- (id=2) Em execução
- (id=3) Suspenso
- (id=4) Concluído Fim de vigência
- (id=5) Concluído Anulado
- (id=6) Concluído Rescindido



3.14. Tipo do Instrumento Jurídico/Execução de Obras

- (id=1) Contrato com PC / ARP
- (id=6) Convênio
- (id=8) Outros Instrumentos Jurídicos
- (id=10) Acordo de Cooperação Técnica (ACT)
- (id=101) Ata de Registro de Preço ARP (UG Gerenciadora)
- (id=102) Contrato com ARP (UG Participante)
- (id=103) Contrato com ARP (UG Não Participante)
- (id=104) Contrato de Gestão OS
- (id=105) Termo de Parceria OSCIP
- (id=106) Termo de colaboração OSC
- (id=107) Termo de fomento OSC
- (id=108) Acordo de cooperação OSC
- (id=109) Concessão de serviço público e de obras públicas
- (id=110) Permissão de serviço público
- (id=111) Concessão de uso de bem público
- (id=112) Permissão de uso de bem público
- (id=113) Contrato de programa
- (id=114) Contrato de Parceria Público-Privada
- (id=115) Contrato público para solução inovadora (CPSI)
- (id=116) Contrato para fornecimento de produto, processo ou solução resultante do CPSI
- (id=117) Doação
- (id=118) Termo de Ajuste de Contas
- (id=119) Operação de Crédito
- (id=200) Execução Direta de Obras/Serviços de Engenharia

3.15. Tipo do Termo do Instrumento Jurídico

- (id=1) Termo de Extinção
- (id=2) Termo Aditivo
- (id=3) Termo de Apostilamento

3.16. Tipo de Documento do Instrumento Jurídico

• (id=12) Contrato



- (id=13) Termo de Extinção
- (id=14) Termo Aditivo
- (id=15) Termo de Apostilamento
- (id=16) Autorização de compra
- (id=17) Nota de Empenho
- (id=18) Ata de registro de preços
- (id=19) Boletim de Medição
- (id=20) Fotos
- (id=21) Aviso de paralisação de obra
- (id=22) Atesto da autoridade competente quanto à vantagem econômica vislumbrada em razão da contratação plurianual (art. 106, I, LF14133/2021)
- (id=23) Atesto da autoridade competente quanto à vantagem econômica vislumbrada em razão da manutenção do contrato (art. 106, II, LF14133/2021)
- (id=24) Atesto da autoridade competente quanto à vantagem econômica vislumbrada em razão da prorrogação do contrato (art. 107, LF14133/2021)
- (id=25) Carta-contrato
- (id=26) Certidão de consulta ao Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas (CEIS) (art. 91, §4°, Lei Federal nº 141.33/2021)
- (id=27) Certidão de consulta ao Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) (art. 91, §4°, Lei Federal nº 141.33/2021)
- (id=28) Certidão negativa de inidoneidade (art. 91, §4°, Lei Federal nº 141.33/2021)
- (id=29) Certidão negativa de impedimento (art. 91, §4°, Lei Federal nº 141.33/2021)
- (id=30) Certidão negativa de débitos trabalhistas
- (id=31) Certificado de qualificação técnica de funcionamento (art. 4º, Lei Federal nº 12.232/2010)
- (id=32) Constituição e registro do consórcio vencedor (art. 15, §3°, LF14133/2021)
- (id=33) Extrato do instrumento jurídico publicado
- (id=34) Extrato de termo publicado
- (id=35) Escritura pública de instrumento jurídico relativo a direitos reais sobre imóveis (art. 91, §2°, LF14133/2021)
- (id=36) Documentos afeitos à regularidade fiscal do contratado (art. 91, §4°, LF14133/2021)
- (id=37) Termo de Adesão à Ata de Registro de Preço
- (id=38) Termo de aplicação de multa
- (id=39) Termo de garantia do instrumento jurídico
- (id=40) Termo de nulidade do instrumento jurídico
- (id=41) Termo de suspensão da execução do instrumento jurídico
- (id=42) Termo indenizatório
- (id=43) Justificativa da vantagem da adesão
- (id=44) Demonstrativo de compatibilidade de preços com os do mercado
- (id=45) Prévias consulta e aceitação do órgão
- (id=46) Prévias consulta e aceitação do fornecedor



- (id=60) Termo de consulta ao Conselho de Políticas Públicas da área correspondente de atuação (art. 10, §1°, LF9790)
- (id=61) Programa de trabalho (art. 10, §2°, I, LF9790)
- (id=62) Relatório de execução anual (art. 10, §2°, V, LF9790)
- (id=63) Relatório de avaliação da comissão fiscalizatória (art. 11, §§1º e 2º, LF9790)
- (id=64) Regulamento próprio para contratação de obras e serviços e para compras com emprego de recursos provenientes do Poder Público (art. 14, LF9790)
- (id=70) Plano de trabalho
- (id=71) Termo de atuação em rede para repasse de recursos às não celebrantes (art. 35-A, parágrafo único)
- (id=72) Prestação de contas anual (art. 49)
- (id=73) Relatório de execução do objeto (art. 66, I)
- (id=74) Relatório de execução financeira (art. 66, II)
- (id=75) Relatório de visita técnica (art. 66, parágrafo único, I)
- (id=76) Relatório técnico de monitoramento e avaliação (art. 59)
- (id=77) Parecer técnico de análise da prestação de contas anual (art. 67)
- (id=78) Parecer técnico conclusivo de análise da prestação de contas final (art. 61, IV)
- (id=80) Termo de aprovação do Conselho de Administração da OS (art. 6°, pu, LF9637)
- (id=81) Termo de homologação (art. 6°, pu, LF9637)
- (id=82) Programa de trabalho (art. 7°, LF9637)
- (id=83) Relatório de execução anual (art. 8°, §1°, LF9637)
- (id=84) Relatório de execução complementar (art. 8°, §1°, LF9637)
- (id=85) Relatório de avaliação da comissão fiscalizatória (art. 8°, §§ 2° e 3°, LF9637)
- (id=86) Relatório anual de bens cedidos provisoriamente (art. 12, LF9637)
- (id=87) Relatório anual de servidores cedidos provisoriamente(art. 14, LF9637)
- (id=88) Regulamento próprio para contratação de obras e serviços e para compras com emprego de recursos provenientes do Poder Público (art. 17, LF 9637)
- (id=99) Outros documentos
- (id=100) Ordem de Serviço

3.17. Natureza da Obra

- (id=1) Escola
- (id=2) Casa Popular
- (id=3) Priv. Higiênica
- (id=4) Hospital/P. Saúde
- (id=5) Term. Rodoviário
- (id=6) Creche
- (id=7) Cemitério



- (id=8) Unid. Prisional
- (id=9) Unid. Administrativa
- (id=10) Quadra Poliesportiva
- (id=11) Centro Cultural
- (id=12) Pav. Urbana c/ Drenagem
- (id=13) Pav. Urbana
- (id=14) Terraplenagem
- (id=15) Drenagem
- (id=16) Praça/Parque
- (id=17) Obra Darte
- (id=18) Interv. Morro/Encostas
- (id=19) Ilum. Pública
- (id=20) Rede de Esgoto
- (id=21) Dest. Final
- (id=22) ETE/EE
- (id=23) Pavimentação
- (id=24) Sinalização
- (id=25) Coleta/Varrição
- (id=26) Aterro Sanitário
- (id=27) Rede Distribuição
- (id=28) Adutora
- (id=29) Barragem
- (id=30) Poço/Dessalinizador
- (id=31) Reservatório
- (id=32) ETA/EE
- (id=33) Rural
- (id=34) Urbana
- (id=35) Edificação
- (id=36) Obras Marít./Fluviais
- (id=37) Várias
- (id=38) Outros
- (id=39) Estradas Vicinais
- (id=40) Fiscalização
- (id=41) Projetos
- (id=42) Estudos/Levantamentos
- (id=43) Calçadas/Ciclovias
- (id=44) Estações de Transp. Público



3.18. Tipo de Geometria da Obra

- (id=1) Definir Pontos
- (id=2) Delimitar Área
- (id=3) Traçar Rota
- (id=4) Não Existe

3.19. Situação da Obra

- (id=1) Em andamento
- (id=2) Paralisada
- (id=3) Inacabada
- (id=4) Concluída

4. API de Serviços

4.1. Serviços para Processo de Contratação

4.1.1. Inserir Processo de Contratação

Serviço que permite inserir um processo de contratação no RemessaTCEPE. A contratação pode ser um processo licitatório ou uma contratação direta. Os processos de contratação sempre são inseridos inicialmente com estágio "Em Rascunho (não enviado ao TCE)". Ou seja, ainda não foram formalizados ao TCE-PE. Para serem consideradas adimplentes, as unidades jurisdicionadas devem, após inserir os processos de contratação, formalizá-los via método de mudança de estágio.

Endpoint	Endpoint \${BASE_URL}/api/webservice/processo-licitatorios						
Método HTTP	POST						
Exemplo de payload							
{ "unidadeJurisdicionada": "999004", "unidadeOrcamentaria": null, "orgaoDemandanteDiferente": false, "orgaoDemandante": null, "regramentoId": 2,							

```
"modalidadeId": 6,
"numero": "001",
"ano": 2024,
"numeroModalidade": "001",
"anoModalidade": 2024,
"processoAdministrativo": "TCE.PE.PA.001",
"srp": false,
"comissaoContratacao": "CPL01/2024",
"agenteContratacao": ["9999999999"],
"objetoConformeEdital": "Contratação de empresa especializada...",
"naturezaId": 3,
"classificacaoId": null,
"dataPublicacao": "2024-05-02",
"dataSessaoAbertura": "2024-07-02",
"fontePublicacao": [1,2],
"linkOrigem": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/internet/DiarioOficial!download.action?abrirJanela=true&data=2/5/2024",
"regimeExecucaoId": null,
"criterioJulgamentoId": 1,
"fundamentacaoLegalId": null,
"formaAgrupamento": "LOTE",
"orcamentoSigiloso": false,
"justificativaSigilo": null,
"concessaoME_EPP": true,
"receita": false,
"valorGlobal": 100000.0000
```

Exemplo de retorno (corpo da requisição)

```
{
"id": 123,
 "estagioId": 1,
 "unidadeJurisdicionada": 0,
 "unidadeOrcamentaria": null,
 "orgaoDemandanteDiferente": false,
 "orgaoDemandante": null,
 "regramentoId": 2,
 "modalidadeId": 6,
 "numero": "001",
"ano": 2024,
 "numeroModalidade": "001",
 "anoModalidade": 2024.
 "processoAdministrativo": "TCE.PE.PA.001",
 "srp": false,
 "comissaoContratacao": "CPL01/2024", "agenteContratacao": ["9999999999"],
 "objetoConformeEdital": "Contratação de empresa especializada...",
 "naturezaId": 3,
 "classificacaoId": null,
 "dataPublicacao": "2024-05-02",
 "dataSessaoAbertura": "2024-07-02",
 "fontePublicacao": [1,2],
 "linkOrigem": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/internet/DiarioOficial!download.action?abrirJanela=true&data=2/5/2024",
 "regimeExecucaoId": null,
 "criterioJulgamentoId": 1,
 "fundamentacaoLegalId": null,
 "formaAgrupamento": "LOTE",
```



```
"orcamentoSigiloso": false,
"justificativaSigilo": null,
"concessaoME_EPP": true,
"receita": false,
"valorGlobal": 100000.0000,
"licitantes": [],
"dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataUltimaAtualizacao": null,
"usuarioUltimaAtualizacao": null
}
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "campo": "unidadeJurisdicionada",
  "mensagem": "O campo unidadeJurisdicionada é obrigatório"
  },
  {
  "campo": null,
  "mensagem": "Já existe processo de contratação com a mesma comissão de licitação, número do PC e ano do PC"
  }
}
```

Detalhamento dos campos

Nome	Tipo	Ŭ	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Processo de Contratação
estagioId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio). Esse campo retorna sempre 1 na inclusão
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pela contratação. Preencher com null caso não se aplique
orgaoDemandanteDif erente	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se a unidade jurisdicionada solicitante da contratação é diferente da proprietária
orgaoDemandante	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada solicitante da contratação. Preencher com null caso não se aplique
regramentoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)



modalidadeId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
numero	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Número do Processo de Contratação
ano	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Ano do Processo de Contratação
numeroModalidade	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação
anoModalidade	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação
processoAdministrati vo	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número do Processo Administrativo do Processo de Contratação
srp	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o processo de contratação é um sistema de registro de preços
comissaoContratacao	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Identificador Único da comissão de licitação caso a contratação seja feita por uma comissão
agenteContratacao	Vetor	Sim	Entrada / Saída	Vetor com os CPFs da comissão de licitação ou dos agentes responsáveis
objetoConformeEdital	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Texto com a descrição do objeto conforme edital publicado
naturezaId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Natureza do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Classificação do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
dataPublicacao	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de publicação do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD
dataSessaoAbertura	Data	Não	Entrada / Saída	Data da sessão de abertura do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD
fontePublicacao	Vetor	Sim	Entrada / Saída	Vetor com os códigos das fontes de publicação onde o certame foi divulgado
linkOrigem	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Link da público onde o aviso de licitação ou contratação direta foi disponibilizado
regimeExecucaoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do Regime de Execução da Obra ou Serviço de Engenharia (verificar Tabelas de Domínio)
criterioJulgamentoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Critério de Julgamento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
fundamentacaoLegalI d	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Fundamentação Legal da Dispensa ou Inexigibilidade (verificar Tabelas de Domínio)



formaAgrupamento	Texto(4)	Sim	Entrada / Saída	Forma de agrumaneto do objeto, podendo ser LOTE ou ITEM
orcamentoSigiloso	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o orçamento é sigiloso
justificativaSigilo	Texto(500)	Não	Entrada / Saída	Caso o orçamento seja sigiloso, informar a justificativa do sigilo
concessaoME_EPP	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o Processo de Contratação possui concessão de tratamento diferenciado para as ME e EPP (LC nº 123/2006)
receita	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o objetivo do Processo de Contratação é a geração de receita para a administração pública
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Valor global estimado do Processo de Contratação. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
licitantes	Vetor	Não	Saída	Vetor de licitantes vazio
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.2. Atualizar Processo de Contratação

Serviço que permite atualização dos dados de um processo de contratação previamente cadastrado. Através deste endpoint não é possível atualizar o estágio.

Endpoint	int \${BASE_URL}/api/webservice/processo-licitatorios					
Método HTTP	Método HTTP PUT					
Exemplo de payload						

```
"id": 123,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"unidadeOrcamentaria": null,
"orgaoDemandanteDiferente": false,
"orgaoDemandante": null,
"regramentoId": 2,
"modalidadeId": 6,
"numero": "001",
"ano": 2024,
"numeroModalidade": "001",
"anoModalidade": 2024,
"processoAdministrativo": "TCE.PE.PA.001",
"srp": false,
"comissaoContratacao": "CPL01/2024", "agenteContratacao": ["9999999999"],
"objetoConformeEdital": "Contratação de empresa especializada...",
"naturezaId": 3,
"classificacaoId": null,
"dataPublicacao": "2024-05-02",
"dataSessaoAbertura": "2024-07-02",
"fontePublicacao": [1,2],
"linkOrigem": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/internet/DiarioOficial!download.action?abrirJanela=true&data=2/5/2024",
"regimeExecucaoId": null,
"criterioJulgamentoId": 1,
"fundamentacaoLegalId": null,
"formaAgrupamento": "LOTE",
"orcamentoSigiloso": false,
"justificativaSigilo": null,
"concessaoME EPP": true,
"receita": false,
"valorGlobal": 100000.0000
```

Exemplo de retorno (corpo da requisição)

```
{
"id": 123,
 "estagioId": 1,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "unidadeOrcamentaria": null,
 "orgaoDemandanteDiferente": false,
 "orgaoDemandante": null,
 "regramentoId": 2,
 "modalidadeId": 6,
 "numero": "001",
"ano": 2024,
 "numeroModalidade": "001",
 "anoModalidade": 2024,
 "processoAdministrativo": "TCE.PE.PA.001",
 "srp": false,
 "comissaoContratacao": "CPL01/2024",
 "agenteContratacao": ["9999999999"],
 "objetoConformeEdital": "Contratação de empresa especializada...",
 "naturezaId": 3,
 "classificacaoId": null,
 "dataPublicacao": "2024-05-02",
```



```
"dataSessaoAbertura": "2024-07-02",
"fontePublicacao": [1,2],
"linkOrigem": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/internet/DiarioOficial!download.action?abrirJanela=true\&data=2/5/2024", "regimeExecucaoId": null,
"criterioJulgamentoId": 1,
"fundamentacaoLegalId": null,
"formaAgrupamento": "LOTE",
"orcamentoSigiloso": false,
"justificativaSigilo": null,
"concessaoME_EPP": true,
"receita": false,
"valorGlobal": 100000.0000,
"licitantes": [
 "statusHabilitacaoId": 1,
 "tipoLicitanteId":"PF",
"cpf":"10000000001"
 "statusHabilitacaoId": 1,
 "tipoLicitanteId":"PJ",
"cnpj":"10000000000005"
"dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataUltimaAtualizacao": "2024-05-02T10:51:11.023",
"usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149"
                                                 Exemplo de retorno (erro)
```

Detalhamento dos campos

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Processo de Contratação. Deve ser utilizado para identificar o PC que será alterado
estagioId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio). Esse campo retorna sempre 1 na inclusão



unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pela contratação. Preencher com null caso não se aplique
orgaoDemandanteDif erente	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se a unidade jurisdicionada solicitante da contratação é diferente da proprietária
orgaoDemandante	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada solicitante da contratação. Preencher com null caso não se aplique
regramentoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
modalidadeId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
numero	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Número do Processo de Contratação
ano	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Ano do Processo de Contratação
numeroModalidade	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação
anoModalidade	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação
processoAdministrati vo	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número do Processo Administrativo do Processo de Contratação
srp	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o processo de contratação é um sistema de registro de preços
comissaoContratacao	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Identificador Único da comissão de licitação caso a contratação seja feita por uma comissão
agenteContratacao	Vetor	Sim	Entrada / Saída	Vetor com os CPFs da comissão de licitação ou dos agentes responsáveis
objetoConformeEdital	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Texto com a descrição do objeto conforme edital publicado
naturezaId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Natureza do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Classificação do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
dataPublicacao	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de publicação do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD
dataSessaoAbertura	Data	Não	Entrada /	Data da sessão de abertura do processo de



			_	
			Saída	contratação no padrão AAAA-MM-DD
fontePublicacao	Vetor	Sim	Entrada / Saída	Vetor com os códigos das fontes de publicação onde o certame foi divulgado
linkOrigem	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Link da público onde o aviso de licitação ou contratação direta foi disponibilizado
regimeExecucaoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do Regime de Execução da Obra ou Serviço de Engenharia (verificar Tabelas de Domínio)
criterioJulgamentoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Critério de Julgamento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
fundamentacaoLegalI d	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Fundamentação Legal da Dispensa ou Inexigibilidade (verificar Tabelas de Domínio)
formaAgrupamento	Texto(4)	Sim	Entrada / Saída	Forma de agrumaneto do objeto, podendo ser LOTE ou ITEM
orcamentoSigiloso	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o orçamento é sigiloso
justificativaSigilo	Texto(500)	Não	Entrada / Saída	Caso o orçamento seja sigiloso, informar a justificativa do sigilo
concessaoME_EPP	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o Processo de Contratação possui concessão de tratamento diferenciado para as ME e EPP (LC nº 123/2006)
receita	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o objetivo do Processo de Contratação é a geração de receita para a administração pública
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Valor global estimado do Processo de Contratação. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
licitantes	Vetor	Não	Saída	Vetor com os licitantes e seus detalhes
licitantes.statusHabilit acaoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Status de Habilitação do Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitantes.tipoLicitante	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitantes.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
licitantes.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
licitantes.documentoE strangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Data e	Não	Saída	Data e hora de última atualização do registro



	Hora			
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	l Saida	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	l Saida	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.3. Consultar Processo de Contratação

Serviço para consultar processos de contratação previamente cadastrados no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/processo-licitatorios
Método HTTP	GET

Exemplo de requisição

 $\$\{BASE_URL\}/api/webservice/processo-licitatorios?id=123\&unidadeJurisdicionada=999004$

ou

\${BASE_URL}/api/webservice/processo-licitatorios?numero=001&ano=2024&unidadeJurisdicionada=999004

οι

 $\$\{BASE_URL\}/api/webservice/processo-licitatorios?numeroModalidade=001\&anoModalidade=2024\&modalidadeId=6\&unidadeJurisdicionada=999004$

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
"id": 123,
"estagioId": 1,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"unidadeOrcamentaria": null,
"orgaoDemandanteDiferente": false,
"orgaoDemandante": null,
"regramentoId": 2,
"modalidadeId": 6,
"numero": "001",
"ano": 2024,
"numeroModalidade": "001",
"anoModalidade": 2024,
```



```
"processoAdministrativo": "TCE.PE.PA.001",
  "srp": false,
 "comissaoContratacao": "CPL01/2024", "agenteContratacao": ["9999999999"],
 "objetoConformeEdital": "Contratação de empresa especializada...",
 "naturezaId": 3,
 "classificacaoId": null,
 "dataPublicacao": "2024-05-02",
"dataSessaoAbertura": "2024-07-02",
 "fontePublicacao": [1,2],
 "linkOrigem": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/internet/DiarioOficial!download.action?abrirJanela=true&data=2/5/2024",
 "regimeExecucaoId": null,
 "criterioJulgamentoId": 1,
 "fundamentacaoLegalId": null,
 "formaAgrupamento": "LOTE",
 "orcamentoSigiloso": false,
 "justificativaSigilo": null,
 "concessaoME EPP": true,
 "receita": false,
 "valorGlobal": 100000.0000,
 "licitantes": [
   "statusHabilitacaoId": 1,
   "tipoLicitanteId": "PF",
   "cpf":"10000000001"
   "statusHabilitacaoId": 1,
   "tipoLicitanteId":"PJ",
"cnpj":"10000000000005"
 "dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
 "usuarioCadastro": "11435633000149",
 "dataUltimaAtualizacao": "2024-05-02T10:51:11.023",
 "usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149"
                                                Exemplo de retorno (erro)
{
"erros": [
    "campo": "id",
    "mensagem": "Não existe processo de contratação com o id informado"
```

Detalhamento dos campos

Nome	l'ino l	Obrigatóri o Entrada		Descrição
------	---------	-------------------------	--	-----------



id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Processo de Contratação
estagioId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pela contratação. Preencher com null caso não se aplique
orgaoDemandanteDif erente	Booleano	Não	Saída	Informar se a unidade jurisdicionada solicitante da contratação é diferente da proprietária
orgaoDemandante	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade jurisdicionada solicitante da contratação. Preencher com null caso não se aplique
regramentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
modalidadeId	Inteiro	Não	Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
numero	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo de Contratação
ano	Inteiro	Não	Saída	Ano do Processo de Contratação
numeroModalidade	Texto(100)	Não	Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação
anoModalidade	Inteiro	Não	Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação
processoAdministrati vo	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo Administrativo do Processo de Contratação
srp	Booleano	Não	Saída	Informar se o processo de contratação é um sistema de registro de preços
comissaoContratacao	Texto(100)	Não	Saída	Identificador Único da comissão de licitação caso a contratação seja feita por uma comissão
agenteContratacao	Vetor	Não	Saída	Vetor com os CPFs da comissão de licitação ou dos agentes responsáveis
objetoConformeEdital	Texto(500 0)	Não	Saída	Texto com a descrição do objeto conforme edital publicado
naturezaId	Inteiro	Não	Saída	Código da Natureza do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Não	Saída	Código da Classificação do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)



dataPublicacao	Data	Não	Saída	Data de publicação do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD
dataSessaoAbertura	Data	Não	Saída	Data da sessão de abertura do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD
fontePublicacao	Vetor	Não	Saída	Vetor com os códigos das fontes de publicação onde o certame foi divulgado
linkOrigem	Texto(500 0)	Não	Saída	Link da público onde o aviso de licitação ou contratação direta foi disponibilizado
regimeExecucaoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Regime de Execução da Obra ou Serviço de Engenharia (verificar Tabelas de Domínio)
criterioJulgamentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Critério de Julgamento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
fundamentacaoLegalI d	Inteiro	Não	Saída	Fundamentação Legal da Dispensa ou Inexigibilidade (verificar Tabelas de Domínio)
formaAgrupamento	Texto(4)	Não	Saída	Forma de agrumaneto do objeto, podendo ser LOTE ou ITEM
orcamentoSigiloso	Booleano	Não	Saída	Informar se o orçamento é sigiloso
justificativaSigilo	Texto(500)	Não	Saída	Caso o orçamento seja sigiloso, informar a justificativa do sigilo
concessaoME_EPP	Booleano	Não	Saída	Informar se o Processo de Contratação possui concessão de tratamento diferenciado para as ME e EPP (LC nº 123/2006)
receita	Booleano	Não	Saída	Informar se o objetivo do Processo de Contratação é a geração de receita para a administração pública
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor global estimado do Processo de Contratação. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
licitantes	Vetor	Não	Saída	Vetor com os licitantes e seus detalhes
licitantes.statusHabilit acaoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Status de Habilitação do Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitantes.tipoLicitante	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitantes.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
licitantes.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
licitantes.documentoE strangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	data e hora de cadastro do registro



usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Data e Hora	Não	Saída	data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.4. Alterar Estágio do Processo de Contratação

Serviço que permite alterar o estágio de um processo de contratação. Os processos de contratação sempre são inseridos inicialmente com estágio "Em Rascunho (não enviado ao TCE)". Ou seja, ainda não foram formalizados ao TCE-PE. Para serem consideradas adimplentes, as unidades jurisdicionadas devem formalizar todos os processos de contratação ao TCE-PE através desse método.

```
Endpoint
                     ${BASE URL}/api/webservice/processo-licitatorios/alterar-estagio
Método HTTP
                     PUT
                                            Exemplo de payload
"id": 123,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"estagioId": 3,
"justificativa": "Processo suspenso por decisão..."
                                       Exemplo de retorno (sucesso)
"id": 123,
"estagioId": 3,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"unidadeOrcamentaria": null,
 "orgaoDemandanteDiferente": false,
 "orgaoDemandante": null,
"regramentoId": 2,
"modalidadeId": 6,
"numero": "001",
```

```
"ano": 2024,
"numeroModalidade": "001",
"anoModalidade": 2024,
"processoAdministrativo": "TCE.PE.PA.001",
"srp": false,
"comissaoContratacao": "CPL01/2024",
"agenteContratacao": ["9999999999"],
"objetoConformeEdital": "Contratação de empresa especializada...",
"naturezaId": 3,
"classificacaoId": null,
"dataPublicacao": "2024-05-02",
"dataSessaoAbertura": "2024-07-02",
"fontePublicacao": [1,2],
"linkOrigem": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/internet/DiarioOficial!download.action?abrirJanela=true&data=2/5/2024",
"regimeExecucaoId": null,
"criterioJulgamentoId": 1,
"fundamentacaoLegalId": null,
"formaAgrupamento": "LOTE",
"orcamentoSigiloso": false,
"justificativaSigilo": null,
"concessaoME_EPP": true,
"receita": false,
"valorGlobal": 100000.0000,
"licitantes": [
 {
"statusHabilitacaoId": 1,
 "tipoLicitanteId":"PF",
 "cpf":"1000000001"
 "statusHabilitacaoId": 1,
 "tipoLicitanteId": "PJ",
 "cnpj":"1000000000005"
],
"dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
" "11425633000149",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataUltimaAtualizacao": "2024-05-02T10:51:11.023",
"usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149"
                                            Exemplo de retorno (erro)
"erros": [
  "campo": "justificativa",
  "mensagem": "Campo justificativa é obrigatório"
```

Detalhamento dos campos



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Processo de Contratação. Deve ser utilizado para identificar o PC que será alterado
estagioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do novo Estágio do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
justificativa	Texto(100)	Sim	Entrada	Justificativa para mudança do estágio
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pela contratação. Preencher com null caso não se aplique
orgaoDemandanteDif erente	Booleano	Não	Saída	Informar se a unidade jurisdicionada solicitante da contratação é diferente da proprietária
orgaoDemandante	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade jurisdicionada solicitante da contratação. Preencher com null caso não se aplique
regramentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
modalidadeId	Inteiro	Não	Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
numero	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo de Contratação
ano	Inteiro	Não	Saída	Ano do Processo de Contratação
numeroModalidade	Texto(100)	Não	Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação
anoModalidade	Inteiro	Não	Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação
processoAdministrati vo	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo Administrativo do Processo de Contratação
srp	Booleano	Não	Saída	Informar se o processo de contratação é um sistema de registro de preços
comissaoContratacao	Texto(100)	Não	Saída	Identificador Único da comissão de licitação caso a contratação seja feita por uma comissão
agenteContratacao	Vetor	Não	Saída	Vetor com os CPFs da comissão de licitação ou dos agentes responsáveis
objetoConformeEdital	Texto(500 0)	Não	Saída	Texto com a descrição do objeto conforme edital publicado



naturezaId	Inteiro	Não	Saída	Código da Natureza do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)	
classificacaoId	Inteiro	Não	Saída	Código da Classificação do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)	
dataPublicacao	Data	Não	Saída	Data de publicação do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD	
dataSessaoAbertura	Data	Não	Saída	Data da sessão de abertura do processo de contratação no padrão AAAA-MM-DD	
fontePublicacao	Vetor	Não	Saída	Vetor com os códigos das fontes de publicação onde o certame foi divulgado	
linkOrigem	Texto(500 0)	Não	Saída	Link da público onde o aviso de licitação ou contratação direta foi disponibilizado	
regimeExecucaoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Regime de Execução da Obra ou Serviço de Engenharia (verificar Tabelas de Domínio)	
criterioJulgamentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Critério de Julgamento do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)	
fundamentacaoLegalI d	Inteiro	Não	Saída	Fundamentação Legal da Dispensa ou Inexigibilidade (verificar Tabelas de Domínio)	
formaAgrupamento	Texto(4)	Não	Saída	Forma de agrumaneto do objeto, podendo ser LOTE ou ITEM	
orcamentoSigiloso	Booleano	Não	Saída	Informar se o orçamento é sigiloso	
justificativaSigilo	Texto(500)	Não	Saída	Caso o orçamento seja sigiloso, informar a justificativa do sigilo	
concessaoME_EPP	Booleano	Não	Saída	Informar se o Processo de Contratação possui concessão de tratamento diferenciado para as ME e EPP (LC nº 123/2006)	
receita	Booleano	Não	Saída	Informar se o objetivo do Processo de Contratação é a geração de receita para a administração pública	
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor global estimado do Processo de Contratação. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;	
licitantes	Vetor	Não	Saída	Vetor com os licitantes e seus detalhes	
licitantes.statusHabilit acaoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Status de Habilitação do Licitante (verificar Tabelas de Domínio)	
licitantes.tipoLicitante Id	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)	
licitantes.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)	
licitantes.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)	



licitantes.documentoE strangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.5. Inserir Documento na Contratação

Serviço que permite adicionar documentos a um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

```
### STAND ST
```



```
{
"id": 5615,
"processoLicitatorioId": 123,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"tipoDocumentoId": 39,
"licitante": {
    "tipoLicitanteId":"PF",
    "cpf":"10000000001"
    },
    "descricao": "Comprovantes de especialização ...",
    "nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
    "arquivoContentType": "application/pdf",
    "dataCadastro": "2024-05-02T12:39:21.957",
    "usuarioCadastro": "11435633000149",
    "dataExclusao": null,
    "usuarioExclusao": null
}
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
  {
    "campo": "tipoDocumentoId",
    "mensagem": "Tipo de documento inexistente"
  },
  {
    "campo": "processoLicitatorioId",
    "mensagem": "Processo de contratação inexistente"
  }
}
```

Nome	Tipo		Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que receberá o documento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
tipoDocumentoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Documento que será incluído na contratação (verificar Tabelas de Domínio)
licitante	Objeto	Não	Entrada / Saída	Objeto contendo as informações do licitante que será associado ao documento, quando for o caso
licitante.tipoLicitanteI	Texto(2)	Não	Entrada /	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de



d			Saída	Domínio)
licitante.cpf	Texto(11)	Não	Entrada / Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
licitante.cnpj	Texto(14)	Não	Entrada / Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
licitante.documentoEs trangeiro	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
descricao	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Breve descrição do documento que será incluído
nomeArquivo	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Nome do arquivo que será incluído
arquivoContentType	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Tipo do arquivo que será incluído. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita o tipo "application/pdf"
conteudo	Image	Sim	Entrada	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo que será incluído
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.6. Excluir Documento da Contratação

Serviço que permite excluir logicamente um documento previamente cadastrado em um processo de contratação no RemessaTCEPE.



Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/documentos
Método HTTP	DELETE

Exemplo de requisição

\${BASE_URL}/api/webservice/documentos?id=5615&processoLicitatorioId=123&unidadeJurisdicionada=999004

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
"id": 5615,
"processoLicitatoriold": 123,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"tipoDocumentoId": 39,
"licitante": {
  "tipoLicitanteId":"PF",
  "cpf":"10000000001"
},
"descricao": "Comprovantes de especialização ...",
"nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
"arquivoContentType": "application/pdf",
"dataCadastro": "2024-05-02T12:39:21.957",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataExclusao": "2024-05-02T12:40:26.482",
"usuarioExclusao": "11435633000149"
}
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
      {
            "campo": "id",
            "mensagem": "Documento já excluído"
      }
      }
}
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que terá o documento excluído
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação



tipoDocumentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Documento excluído da contratação (verificar Tabelas de Domínio)
licitante	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo as informações do licitante do documento excluído, quando for o caso
licitante.tipoLicitanteI	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitante.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
licitante.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
licitante.documentoEs trangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
descricao	Texto(100)	Não	Saída	Breve descrição do documento excluído
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo excluído
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo excluído
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na exclusão do Processo de Contratação
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.7. Consultar Documentos da Contratação

Serviço que permite consultar os dados estruturados de todos os documentos previamente cadastrados em um processo de contratação no RemessaTCEPE.



Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/documentos
Método HTTP	GET

Exemplo de requisição

\${BASE_URL}/api/webservice/documentos?processoLicitatorioId=123&unidadeJurisdicionada=999004

Exemplo de retorno (sucesso)

```
"documentos" : [
   "id": 5615,
   "processoLicitatorioId": 123,
   "unidadeJurisdicionada": "999004",
   "tipoDocumentoId": 39,
   "licitante": {
    "tipoLicitanteId":"PF",
    "cpf":"10000000001"
   "descricao": "Comprovantes de especialização ...",
   "nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
   "arquivoContentType": "application/pdf",
"dataCadastro": "2024-05-02T12:39:21.957",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
   "dataExclusao": null,
   "usuarioExclusao": null
   "id": 5616,
   "processoLicitatorioId": 123,
   "unidadeJurisdicionada": "999004",
   "tipoDocumentoId": 4,
   "licitante": null,
   "descricao": null,
  "nomeArquivo": "nomeArquivo2.pdf",
"arquivoContentType": "application/pdf",
"dataCadastro": "2024-05-02T12:39:25.937",
   "usuarioCadastro": "11435633000149",
   "dataExclusao": null,
   "usuarioExclusao": null
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
  {
    "campo": "processoLicitatorioId",
    "mensagem": "Processo de contratação inexistente"
```



}		
}		

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada	Código do processo de contratação consultado
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
documentos	Vetor	Não	Saída	Vetor contendo documentos existentes no processo de contratação consultado
id	Inteiro	Não	Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
processoLicitatorioId	Inteiro	Não	Saída	Código do processo de contratação que possui o documento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
tipoDocumentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Documento (verificar Tabelas de Domínio)
licitante	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo as informações do licitante do documento, quando for o caso
licitante.tipoLicitanteI	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitante.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
licitante.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
licitante.documentoEs trangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
descricao	Texto(100)	Não	Saída	Breve descrição do documento
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo do documento
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo do documento
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro



usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.8. Listar processos licitatórios

Serviço para listar processos de contratação previamente cadastrados no RemessaTCEPE. Diferente da consulta de processos licitatórios descrita anteriormente, esse endpoint retorna uma lista de processos de contratações que atendem ao critério de busca. Nesse endpoint também é possível consultar processos de outras UJs da mesma esfera, município e poder para recuperar o id do registro que deve ser passado no corpo da requisição no cadastro do contrato (processoLicitatorioId).

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/processo-licitatorios/listar
Método HTTP	GET

Exemplo de requisição

\${BASE_URL}/api/webservice/processo-licitatorios/incluir-contratos?id=123&unidadeJurisdicionada=999004

οι

 $\$\{BASE_URL\}/api/webservice/processo-licitatorios/incluir-contratos?numero=4\&ano=2023\&unidadeJurisdicionada=999004$

ou

 $\$\{BASE_URL\}/api/webservice/processo-licitatorios/incluir-contratos?numeroModalidade=001\&anoModalidade=2024\&modalidadeId=6\&comissaoContratacao=CPL01\&unidadeJurisdicionada=999004$

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
    "processoLicitatorios":[
    {
        "id":1,
```



```
\$\{BASE\_URL\}/api/webservice/processo-licitatorios/listar
Endpoint
     "numero":"4",
     "ano":2023,
     "numeroModalidade":"4",
     "anoModalidade":2023,
     "unidadeJurisdicionada": "999004",
     "unidadeOrcamentaria": null,
     "modalidadeId":13,
     "modalidade": "Leilão - Presencial",
     "estagioId":2,
"estagio":"Em andamento",
     "objetoConformeEdital": "Exemplo de preenchimento para manual da API"
 ],
"erros":null
                                            Exemplo de retorno (erro)
{
    "erros": [
   "campo": "id",
    "mensagem": "Não existe processo de contratação com o id informado"
```

Nome	Tipo		Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Processo de Contratação
estagioId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)
estagio	Texto(100)	Não	Saída	Descrição do estágio do PC
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pela contratação. Preencher com null caso não se aplique
modalidadeId	Inteiro	Não	Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação (verificar Tabelas de Domínio)



numero	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo de Contratação
ano	Inteiro	Não	Saída	Ano do Processo de Contratação
numeroModalidade	Texto(100)	Não	Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação
anoModalidade	Inteiro	Não	Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação
modalidade	Texto(100)	Não	Saída	Texto com o nome da modalidade
objetoConformeEdital	Texto(100 0)	Não	Saída	Objeto conforme cadastrado no RemessaTCEPE
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.9. Download do Documento da Contratação

Serviço que permite consultar os dados estruturados e conteúdo de um documento previamente cadastrado em um processo de contratação no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/documentos-download						
Método HTTP	GET						
	Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/w	$\$\{BASE_URL\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004\}/api/webservice/documentos-download?id=5615\&processoLicitatorioId=123\&unidadeJurisdicionada=999004$						
	Exemplo de retorno (sucesso)						
{ "id": 5615, "processoLicitatorioIo" "unidadeJurisdicionae" "tipoDocumentoId": ' "licitante": { "tipoLicitanteId":"P "cpf":"100000000000	da": "999004", 39, F",						



```
| "descricao": "Comprovantes de especialização ...",
| "nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
| "arquivoContentType": "application/pdf",
| "conteudo": "JVBERi0xLjQKJeLjz9MKNCAwIG9iaiA8PC9MZW...",
| "dataCadastro": "2024-05-02T12:39:21.957",
| "usuarioCadastro": "11435633000149",
| "dataExclusao": null,
| "usuarioExclusao": null
| "usuarioExclusao": null
| | **Exemplo de retorno (erro)**

| Exemplo de retorno (erro)**

| **Exemplo de retorno (erro)**
| **Indiana de retorno (erro)
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
processoLicitatorioId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que possui o documento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
tipoDocumentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Documento (verificar Tabelas de Domínio)
licitante	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo as informações do licitante do documento, quando for o caso
licitante.tipoLicitanteI d	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
licitante.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
licitante.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
licitante.documentoEs trangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)



descricao	Texto(100)	Não	Saída	Breve descrição do documento
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo do documento
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo do documento
conteudo	Image	Sim	Saída	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.10. Inserir Orçamento na Contratação

Serviço que permite importar orçamento em um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

O orçamento a ser enviado deve estar em um dos formatos: xlsx ou csv.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/orcamentos					
Método HTTP	TP POST					
Exemplo de payload						
{ "processoLicitatorioId": 123, "unidadeJurisdicionada": "999004", "dataOrcamento": "2024-04-21", "nomeArquivo": "orcamento_lote.xlsx",						



```
"arquivo Content Type": "application/vnd.openxml formats-office document.spread sheetml.sheet", "conteudo": "JVBERi0xLjQKJeLjz9MKNCAwIG9iaiA8PC9MZW..." \\ \\ \}
```

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
    "processoLicitatorioId": 123,
    "unidadeJurisdicionada": "999004",
    "dataOrcamento": "2024-04-21",
    "nomeArquivo": "orcamento_lote.xlsx",
    "arquivoContentType": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet",
    "dataCadastro": "2024-05-02T14:39:21.957",
    "usuarioCadastro": "11435633000149",
    "dataExclusao": null,
    "usuarioExclusao": null
}
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
      {
            "campo": null,
            "mensagem": "A forma de agrupamento do processo de contratação é ITEM"
      }
      }
}
```

Nome	Tipo	8	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que receberá o orçamento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
dataOrcamento	Data	Sim	Entrada / Saída	Data da elaboração do orçamento estimativo
nomeArquivo	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Nome do arquivo que será importado
arquivoContentType	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Tipo do arquivo que será importado. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita os tipos "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spr eadsheetml.sheet" ou "application/csv"
conteudo	Image	Sim	Entrada	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo que será incluído



dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de exclusão do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.11. Excluir Orçamento da Contratação

Serviço que permite excluir um orçamento de um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/orcamentos						
Método HTTP	DELETE						
	Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/w	\${BASE_URL}/api/webservice/orcamentos?processoLicitatorioId=123&unidadeJurisdicionada=999004						
Exemplo de retorno (sucesso)							
"dataCadastro": "202- "usuarioCadastro": "1	da": "999004",)24-04-21", amento_lote.xlsx", ": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet", 4-05-02T14:39:21.957", 1435633000149", 4-05-02T14:49:52.321",						



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que terá o orçamento excluído
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
dataOrcamento	Data	Não	Saída	Data da elaboração do orçamento estimativo
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo que foi importado
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo que foi importado
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de exclusão do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada



4.1.12. Inserir Licitante na Contratação

Serviço que permite adicionar licitantes a um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

```
Endpoint
                        ${BASE URL}/api/webservice/licitantes
                        POST
Método HTTP
                                                  Exemplo de payload
 "processoLicitatorioId": 123,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "tipoLicitanteId":"PF", "cpf":"10000000001",
 "statusHabilitacaoId": null
                                            Exemplo de retorno (sucesso)
 "processoLicitatorioId": 123,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "tipoLicitanteId": "PF",
"cpf": "10000000001",
"cnpj": null,
 "documentoEstrangeiro": null,
 "statusHabilitacaoId": null,
 "dataCadastro": "2024-07-12T14:39:21.957",
 "usuarioCadastro": "11435633000149",
 "dataUltimaAtualizacao": null,
 "usuarioUltimaAtualizacao": null,
 "dataExclusao": null,
 "usuarioExclusao": null
                                              Exemplo de retorno (erro)
{
"erros": [
    "campo": "cpf",
    "mensagem": "CPF inválido"
```



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que receberá o licitante
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
tipoLicitanteId	Texto(2)	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
cpf	Texto(11)	Não	Entrada / Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
cnpj	Texto(14)	Não	Entrada / Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
documentoEstrangeir o	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
statusHabilitacaoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do Status de Habilitação do Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última alteração do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última alteração do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.13. Atualizar Habilitação do Licitante da Contratação



Serviço que permite atualizar o status de habilitação de um licitante de um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/licitantes							
Método HTTP	PUT							
	Exemplo de payload							
{ "processoLicitatorioId": 123, "unidadeJurisdicionada": "999004", "tipoLicitanteId":"PF", "cpf":"10000000001", "statusHabilitacaoId": 2 }								
	Exemplo de retorno (sucesso)							
<pre>"processoLicitatorioId": 123, "unidadeJurisdicionada": "999004", "tipoLicitanteId": "PF", "cpf": "10000000001", "cnpj": null, "documentoEstrangeiro": null, "statusHabilitacaoId": 2, "dataCadastro": "2024-07-12T14:39:21.957", "usuarioCadastro": "11435633000149", "dataUltimaAtualizacao": "2024-07-12T14:39:41.957", "usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149", "dataExclusao": null, "usuarioExclusao": null }</pre>								
Exemplo de retorno (erro)								
{ "erros": [{ "campo": null, "mensagem": "Lici }] }	{ "erros": [{							

Nome Tipo Obrigatóri Entrado o Entrada Saída	Descrição
--	-----------



processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que receberá a alteração do licitante
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
tipoLicitanteId	Texto(2)	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
cpf	Texto(11)	Não	Entrada / Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
cnpj	Texto(14)	Não	Entrada / Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
documentoEstrangeir o	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
statusHabilitacaoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do Status de Habilitação do Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última alteração do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última alteração do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.14. Excluir Licitante da Contratação



Serviço que permite excluir um licitante de um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/licitantes						
Método HTTP	DELETE						
	Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/w ocumento=100000000	ebservice/licitantes?processoLicitatorioId=123&unidadeJurisdicionada=999004&tipoLicitanteId=PF&d						
	Exemplo de retorno (sucesso)						
"unidadeJurisdicionad": "PI" "cpf": "10000000001 "cnpj": null, "documentoEstrangei "statusHabilitacaoId" "dataCadastro": "202- "usuarioCadastro": "1 "dataUltimaAtualizac "usuarioUltimaAtuali "dataExclusao": "202-	{ "processoLicitatorioId": 123, "unidadeJurisdicionada": "999004", "tipoLicitanteId": "PF", "cpf": "10000000001", "cnpj": null, "documentoEstrangeiro": null, "statusHabilitacaoId": 2, "dataCadastro": "2024-07-12T14:39:21.957", "usuarioCadastro": "11435633000149", "dataUltimaAtualizacao": "2024-07-12T14:39:41.957", "usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149", "dataExclusao": "2024-07-12T14:39:51.957", "usuarioExclusao": "11435633000149"						
Exemplo de retorno (erro)							
Exemplo de retorno (erro) { "erros": [

Nome	LTino	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim		Código do processo de contratação que terá a exclusão do licitante
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada /	Código da unidade jurisdicionada proprietária do



			Saída	processo de contratação
tipoLicitanteId	Texto(2)	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
documento	Texto(100)	Sim	Entrada	Documento do licitante (CPF, CNPJ ou Documento Estrangeiro)
cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF do Licitante (caso o tipo seja PF)
cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do Licitante (caso o tipo seja PJ)
documentoEstrangeir o	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
statusHabilitacaoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Status de Habilitação do Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última alteração do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última alteração do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.15. Inserir Resultado na Contratação

Serviço que permite importar um resultado em um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE. Só será permitido importar o resultado após os licitantes serem cadastrados no processo de contratação.



O arquivo do resultado deve ser uma continuidade do arquivo importado no orçamento, contendo as mesmas informações já enviadas além de dados acerca do resultado da licitação/contratação direta.

```
Endpoint
                          ${BASE URL}/api/webservice/resultados
Método HTTP
                         POST
                                                     Exemplo de payload
{
    "processoLicitatorioId": 123,
    "biologada": "99
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "dataResultado": "2024-07-21",
 "nomeArquivo": "resultado_orcamento_lote.xlsx",
 "arquivo Content Type": "application/vnd.openxml formats-office document.spread sheetml.sheet", "conteudo": "JVBERi0xLjQKJeLjz9MKNCAwIG9iaiA8PC9MZW..."
                                               Exemplo de retorno (sucesso)
 "processoLicitatorioId": 123,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "dataResultado": "2024-07-21",
 "nomeArquivo": "resultado_orcamento_lote.xlsx",
 "arquivoContentType": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet", "dataCadastro": "2024-07-21T14:39:21.957",
 "usuarioCadastro": "11435633000149"
                                                 Exemplo de retorno (erro)
{
"erros": [
    "campo": null,
    "mensagem": "Os itens/lotes do resultado são diferentes do orçamento"
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim		Código do processo de contratação que receberá o resultado
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada /	Código da unidade jurisdicionada proprietária do



			Saída	processo de contratação
dataResultado	Data	Sim	Entrada / Saída	Data do resultado (homologação/adjudicação)
nomeArquivo	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Nome do arquivo que será importado
arquivoContentType	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Tipo do arquivo que será importado. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita os tipos "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spr eadsheetml.sheet" ou "application/csv"
conteudo	Image	Sim	Entrada	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo que será incluído
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.1.16. Excluir Resultado da Contratação

Serviço que permite excluir um resultado de um processo de contratação previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	Endpoint \${BASE_URL}/api/webservice/resultados					
Método HTTP	DELETE					
Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/webservice/resultados?processoLicitatorioId=123&unidadeJurisdicionada=999004						
Exemplo de retorno (sucesso)						



```
{
"processoLicitatorioId": 123,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"dataResultado": "2024-07-21",
"nomeArquivo": "resultado_orcamento_lote.xlsx",
"arquivoContentType": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet",
"dataCadastro": "2024-07-21T14:39:21.957",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataExclusao": "2024-07-21T14:49:52.321",
"usuarioExclusao": "11435633000149"
}

Exemplo de retorno (erro)
```

```
{
  "erros": [
      {
            "campo": null,
            "mensagem": "O processo de contratação não possui resultado importado"
      }
    }
}
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
processoLicitatorioId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do processo de contratação que terá o resultado excluído
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
dataOrcamento	Data	Não	Saída	Data do resultado (homologação/adjudicação)
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo que foi importado
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo que foi importado
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de exclusão do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada



erros.campo	Texto(100)	Não	Saida	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2. Serviços para Instrumento Jurídico (ou Obras)

4.2.1. Inserir Instrumento Jurídico

Serviço que permite inserir um instrumento jurídico no RemessaTCEPE. Os dados obrigatórios dependem do tipo do instrumento jurídico a ser cadastrado (ver tabelas de domínio). Os instrumentos jurídicos sempre são inseridos inicialmente com estágio "Em Rascunho (não enviado ao TCE)". Ou seja, ainda não foram formalizados ao TCE-PE. Para serem consideradas adimplentes, as unidades jurisdicionadas devem, após inserir os instrumentos jurídicos, formalizá-los via método de mudança de estágio.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/contratos
Método HTTP	POST
	Exemplo de payload
"processoLicitatorioI "unidadeJurisdiciona" "unidadeOrcamentari "tipoContratoId": 1, "numero": "1", "ano": 2024, "naturezaId": 7, "classificacaoId": 3, "dataAssinatura": "20 "dataInicioVigencia": "prazoIndeterminado "fiscaisContratos": [" "urlTransparencia": " "valorGlobal": 10000 "valorRepassado": 0. "receita": false, "oss": false, "objetoContrato": "ol "processoLicitatorioE "regramentoId": 1, "modalidadeId": 1, "numeroProcesso": "2022:	da": "999004", ia": null, 224-05-02", is "2024-05-02", is "2025-05-02", is false, 00000000272"], https://sistemas.tce.pe.gov.br/remessa/ij/contrato/1/2024/", 0.0000, 0, iojeto", iexterno": { "001",



```
"numeroModalidade": "001",
    "anoModalidade": 2023,
    "numeroARP": "001",
    "anoARP": 2023,
    "cnpjOrgao": "00414607000118",
    "dataInicioVigenciaARP": "2023-12-02",
    "dataFimVigenciaARP": "2024-12-02"
}
}
```

Exemplo de retorno (corpo da requisição)

```
{
"id": 456,
 "estagioContratoId": 1,
 "processoLicitatorioId": 25,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "unidadeOrcamentaria": null,
 "tipoContratoId": 1,
 "numero": "1",
"ano": 2024,
 "naturezaId": 7,
 "classificacaoId": 3.
 "dataAssinatura": "2024-05-02",
 "dataInicioVigencia": "2024-05-02",
 "dataFimVigencia": "2024-05-02",
 "prazoIndeterminado": false,
 "fiscaisContratos": ["00000000272"],
 "urlTransparencia": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/remessa/ij/contrato/1/2024/",
 "valorGlobal": 10000.0000,
 "valorRepassado": 0.0,
 "receita": false,
 "oss": false,
 "objetoContrato": "objeto",
"processoLicitatorioExterno":{
  "regramentoId": 1,
  "modalidadeId": 1,
  "numeroProcesso": "001",
  "anoProcesso": 2023,
  "numeroModalidade": "001",
  "anoModalidade": 2023,
  "numeroARP": "001",
  "anoARP": 2023,
  "cnpjOrgao": "00414607000118",
  "dataInicioVigenciaARP": "2023-12-02",
  "dataFimVigenciaARP": "2024-12-02"
 "contratados": [],
"dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
 "usuarioCadastro": "11435633000149",
 "dataUltimaAtualizacao": null,
 "usuarioUltimaAtualizacao": null
```

Exemplo de retorno (erro)

{



```
"erros": [
{
    "campo": "unidadeJurisdicionada",
    "mensagem": "O campo unidadeJurisdicionada é obrigatório"
},
{
    "campo": null,
    "mensagem": "Já existe instrumento jurídico do mesmo tipo com o número e ano informados"
}

]
}
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Instrumento Jurídico
estagioContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio). Esse campo retorna sempre 1 na inclusão
tipoContratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Identificador único gerado pelo RemessaTCEPE do Processo de Contratação previamente cadastro e que resultou no instrumento jurídico. Esse campo será obrigatório a depender do tipo do instrumento jurídico cadastrado
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do Instrumento Jurídico
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pelo instrumento jurídico. Preencher com null caso não se aplique
naturezaId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Natureza do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Classificação do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
dataAssinatura	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de assinatura do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataInicioVigencia	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataFimVigencia	Data	Não	Entrada /	Data de fim de vigência do instrumento jurídico no



			Saída	padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o instrumento jurídico possui prazo indeterminado. Em caso positivo, a dataFimVigencia não deve ser informada
fiscaisContratos	Vetor	Sim	Entrada / Saída	CPFs dos fiscais do instrumento jurídico.
urlTransparencia	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Link da público direto para o instrumento público no portal de transparência da unidade jurisdicionada
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Valor global do instrumento jurídico. Este campo é obrigatório. Caso não exista despesa, deve ser preenchido com 0.0. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
receita	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o objetivo do Instrumento Jurídico é a geração de receita para a administração pública
oss	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Se o tipo de instrumento for de contrato de gestão, informar se é com Organização Social de Saúde
objetoContrato	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Texto com a descrição do objeto do instrumento jurídico
processoLicitatorioEx terno	Objeto	Não	Entrada / Saída	Objeto contendo as informações do processo de contratação e ARP do órgão gerenciador da ata. Os campos deste objeto serão obrigatórios a depender do tipo do instrumento jurídico cadastrado
processoLicitatorioEx terno.regramentoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.modalidadeId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.numeroProcesso	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoProcesso	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Ano do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroModalid ade	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoModalidade	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroARP	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número da ARP



processoLicitatorioEx terno.anoARP	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Ano da ARP
processoLicitatorioEx terno.cnpjOrgao	Texto(14)	Não	Entrada / Saída	CNPJ do órgão gerenciador da ARP aderida
contratados	Vetor	Não	Saída	Vetor de partes do IJ vazio
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.2. Atualizar Instrumento Jurídico

Serviço que permite atualizar um instrumento jurídico previamente cadastrado no sistema RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/contratos					
Método HTTP	PUT					
	Exemplo de payload					
"id": 456, "processoLicitatorioIo" "unidadeJurisdicionad "unidadeOrcamentari "tipoContratoId": 1, "numero": "1", "ano": 2024, "naturezaId": 7, "classificacaoId": 3, "dataAssinatura": "20 "dataInicioVigencia": "dataFimVigencia": "	da": "999004", a": null, 24-05-02", "2024-05-02",					



```
"prazoIndeterminado": false,
"fiscaisContratos": ["0000000272"],
"urlTransparencia": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/remessa/ij/contrato/1/2024/",
"valorGlobal": 10000.0000,
"valorRepassado": 0.0,
"receita": false,
"oss": false,
"objetoContrato": "objeto",
"processoLicitatorioExterno": {
 "regramentoId": 1,
 "modalidadeId": 1,
 "numeroProcesso": "001",
 "anoProcesso": 2023,
 "numeroModalidade": "001",
 "anoModalidade": 2023,
 "numeroARP": "001",
 "anoARP": 2023,
 "cnpjOrgao": "00414607000118",
 "dataInicioVigenciaARP": "2023-12-02",
 "dataFimVigenciaARP": "2024-12-02"
```

Exemplo de retorno (corpo da requisição)

```
{
"id": 456,
"agioC
 "estagioContratoId": 1,
 "processoLicitatorioId": 25,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "unidadeOrcamentaria": null,
 "tipoContratoId": 1,
 "numero": "1", "ano": 2024,
 "naturezaId": 7,
 "classificacaoId": 3,
 "dataAssinatura": "2024-05-02",
 "dataInicioVigencia": "2024-05-02", "dataFimVigencia": "2024-05-02", "prazoIndeterminado": false,
 "fiscaisContratos": ["0000000272"],
"urlTransparencia": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/remessa/ij/contrato/1/2024/",
 "valorGlobal": 10000.0000,
 "valorRepassado": 0.0,
 "receita": false,
 "oss": false,
 "objetoContrato": "objeto",
 "processoLicitatorioExterno":{
   "regramentoId": 1,
   "modalidadeId": 1,
   "numeroProcesso": "001",
   "anoProcesso": 2023,
   "numeroModalidade": "001",
   "anoModalidade": 2023,
   "numeroARP": "001",
   "anoARP": 2023,
   "cnpjOrgao": "00414607000118",
```



```
"dataInicioVigenciaARP": "2023-12-02",
    "dataFimVigenciaARP": "2024-12-02"
},
    "contratados": [
{
    "tipoContratadoId":"PJ",
    "cnpj":"100000000000005"
}
}

| dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
    "usuarioCadastro": "11435633000149",
    "dataUltimaAtualizacao": "2024-05-02T10:23:12.524",
    "usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149"
}

| Exemplo de retorno (erro)

| ("erros": [
    {
        "campo": "id",
        "mensagem": "O campo id é obrigatório para atualização do instrumento jurídico"
```

]

Nome	Tipo		Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Instrumento Jurídico
estagioContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio). Esse campo retorna sempre 1 na inclusão
tipoContratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Identificador único gerado pelo RemessaTCEPE do Processo de Contratação previamente cadastro e que resultou no instrumento jurídico. Esse campo será obrigatório a depender do tipo do instrumento jurídico cadastrado
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do Instrumento Jurídico
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pelo instrumento jurídico. Preencher com null caso não se aplique



naturezaId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Natureza do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código da Classificação do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
dataAssinatura	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de assinatura do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataInicioVigencia	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataFimVigencia	Data	Não	Entrada / Saída	Data de fim de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o instrumento jurídico possui prazo indeterminado. Em caso positivo, a dataFimVigencia não deve ser informada
fiscaisContratos	Vetor	Sim	Entrada / Saída	CPFs dos físcais do instrumento jurídico.
urlTransparencia	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Link da público direto para o instrumento público no portal de transparência da unidade jurisdicionada
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Valor global do instrumento jurídico. Este campo é obrigatório. Caso não exista despesa, deve ser preenchido com 0.0. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
receita	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o objetivo do Instrumento Jurídico é a geração de receita para a administração pública
oss	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Se o tipo de instrumento for de contrato de gestão, informar se é com Organização Social de Saúde
objetoContrato	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Texto com a descrição do objeto do instrumento jurídico
processoLicitatorioEx terno	Objeto	Não	Entrada / Saída	Objeto contendo as informações do processo de contratação e ARP do órgão gerenciador da ata. Os campos deste objeto serão obrigatórios a depender do tipo do instrumento jurídico cadastrado
processoLicitatorioEx terno.regramentoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.modalidadeId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.numeroProcesso	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número do Processo de Contratação que resultou na ARP



processoLicitatorioEx terno.anoProcesso	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Ano do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroModalid ade	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoModalidade	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroARP	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Número da ARP
processoLicitatorioEx terno.anoARP	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Ano da ARP
processoLicitatorioEx terno.cnpjOrgao	Texto(14)	Não	Entrada / Saída	CNPJ do órgão gerenciador da ARP aderida
contratados	Vetor	Não	Saída	Vetor com as partes do IJ e seus detalhes
contratados.tipoContr atadoId	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
contratados.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF da parte do IJ (caso o tipo seja PF)
contratados.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ da parte do IJ (caso o tipo seja PJ)
contratados.document oEstrangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.3. Consultar Instrumentos Jurídico

Serviço para consultar instrumento jurídico previamente cadastrado no sistema RemessaTCEPE.



Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/contratos
Método HTTP	GET

Exemplo de requisição

 $\$\{BASE_URL\}/api/webservice/contratos?id=456\&unidadeJurisdicionada=999004$

\${BASE_URL}/api/webservice/contratos?numero=001&ano=2024&tipoContratoId=1&unidadeJurisdicionada=999004

Exemplo de retorno (corpo da requisição)

```
"id": 456,
"estagioContratoId": 1,
"processoLicitatorioId": 25,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"unidadeOrcamentaria": null,
"tipoContratoId": 1, "numero": "1",
"ano": 2024,
"naturezaId": 7,
"classificacaoId": 3,
"dataAssinatura": "2024-05-02",
"dataInicioVigencia": "2024-05-02",
"dataFimVigencia": "2024-05-02",
"prazoIndeterminado": false,
"fiscaisContratos": ["00000000272"],
"urlTransparencia": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/remessa/ij/contrato/1/2024/",
"valorGlobal": 10000.0000,
"valorRepassado": 0.0,
"receita": false,
"oss": false,
"objetoContrato": "objeto",
"processoLicitatorioExterno":{
 "regramentoId": 1,
 "modalidadeId": 1,
 "numeroProcesso": "001",
 "anoProcesso": 2023,
 "numeroModalidade": "001",
 "anoModalidade": 2023,
 "numeroARP": "001",
 "anoARP": 2023,
 "cnpjOrgao": "00414607000118",
 "dataInicioVigenciaARP": "2023-12-02",
 "dataFimVigenciaARP": "2024-12-02"
"contratados": [
 "tipoContratadoId":"PJ",
 "cnpj":"1000000000005"
```



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Instrumento Jurídico
estagioContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Estágio do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
tipoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioId	Inteiro	Não	Saída	Identificador único gerado pelo RemessaTCEPE do Processo de Contratação previamente cadastro e que resultou no instrumento jurídico
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do Instrumento Jurídico
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pelo instrumento jurídico
naturezaId	Inteiro	Não	Saída	Código da Natureza do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Não	Saída	Código da Classificação do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
dataAssinatura	Data	Não	Saída	Data de assinatura do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataInicioVigencia	Data	Não	Saída	Data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD



dataFimVigencia	Data	Não	Saída	Data de fim de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Não	Saída	Informa se o instrumento jurídico possui prazo indeterminado
fiscaisContratos	Vetor	Não	Entrada / Saída	CPFs dos fiscais do instrumento jurídico (Obrigatório a depender do tipo do IJ).
urlTransparencia	Texto(500 0)	Não	Saída	Link da público direto para o instrumento público no portal de transparência da unidade jurisdicionada
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor global do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
receita	Booleano	Não	Saída	Informa se o objetivo do Instrumento Jurídico é a geração de receita para a administração pública
oss	Booleano	Não	Saída	Se o tipo de instrumento for de contrato de gestão, informa se é com Organização Social de Saúde
objetoContrato	Texto(500 0)	Não	Saída	Texto com a descrição do objeto do instrumento jurídico
processoLicitatorioEx terno	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo as informações do processo de contratação e ARP do órgão gerenciador da ata
processoLicitatorioEx terno.regramentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.modalidadeId	Inteiro	Não	Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.numeroProcesso	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoProcesso	Inteiro	Não	Saída	Ano do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroModalid ade	Texto(100)	Não	Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoModalidade	Inteiro	Não	Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroARP	Texto(100)	Não	Saída	Número da ARP
processoLicitatorioEx terno.anoARP	Inteiro	Não	Saída	Ano da ARP
processoLicitatorioEx	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do órgão gerenciador da ARP aderida



terno.cnpjOrgao				
contratados	Vetor	Não	Saída	Vetor com as partes do IJ e seus detalhes
contratados.tipoContr atadoId	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
contratados.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF da parte do IJ (caso o tipo seja PF)
contratados.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ da parte do IJ (caso o tipo seja PJ)
contratados.document oEstrangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.4. Alterar Estágio do Instrumento Jurídico

Serviço que permite alterar o estágio de um instrumento jurídico. Os instrumentos jurídicos sempre são inseridos inicialmente com estágio "Em Rascunho (não enviado ao TCE)". Ou seja, ainda não foram formalizados ao TCE-PE. Para serem consideradas adimplentes, as unidades jurisdicionadas devem formalizar todos os instrumentos jurídicos ao TCE-PE através desse método.

Endpoint	\$\{\text{BASE_URL}}\/api\/webservice\/contratos\/alterar-estagio						
Método HTTP	PUT						
Exemplo de payload							
{ "id": 456, "unidadeJurisdicionada": "999004",							



```
"estagioContratoId": 3,
"justificativa": "Instrumento jurídico suspenso por decisão..."
}
```

Exemplo de retorno (corpo da requisição)

```
"id": 456,
"estagioContratoId": 3,
"processoLicitatorioId": 25,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"unidadeOrcamentaria": null,
"tipoContratoId": 1,
"numero": "1",
"ano": 2024,
"naturezaId": 7,
"classificacaoId": 3,
"dataAssinatura": "2024-05-02",
"dataInicioVigencia": "2024-05-02", "dataFimVigencia": "2024-05-02", "prazoIndeterminado": false,
"fiscaisContratos":["00000000272"],
"urlTransparencia": "https://sistemas.tce.pe.gov.br/remessa/ij/contrato/1/2024/",
"valorGlobal": 10000.0000,
"valorRepassado": 0.0,
"receita": false,
"oss": false,
"objetoContrato": "objeto",
"processoLicitatorioExterno":{
 "regramentoId": 1,
 "modalidadeId": 1,
 "numeroProcesso": "001",
 "anoProcesso": 2023,
 "numeroModalidade": "001",
 "anoModalidade": 2023,
"numeroARP": "001",
 "anoARP": 2023,
 "cnpjOrgao": "00414607000118",
 "dataInicioVigenciaARP": "2023-12-02", "dataFimVigenciaARP": "2024-12-02"
"contratados": [
 "tipoContratadoId":"PJ",
 "enpj":"1000000000005"
"dataCadastro": "2024-05-02T08:59:24.967",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataUltimaAtualizacao": "2024-05-02T10:23:12.524",
"usuarioUltimaAtualizacao": "11435633000149"
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
"erros": [
```



```
{
  "campo": "justificativa",
  "mensagem": "Campo justificativa é obrigatório"
  }
}
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão do Instrumento Jurídico
estagioContratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do novo Estágio do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
justificativa	Texto(100)	Sim	Entrada	Justificativa para mudança do estágio
tipoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioId	Inteiro	Não	Saída	Identificador único gerado pelo RemessaTCEPE do Processo de Contratação previamente cadastro e que resultou no instrumento jurídico
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do Instrumento Jurídico
unidadeOrcamentaria	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade orçamentária/subunidade responsável pelo instrumento jurídico
naturezaId	Inteiro	Não	Saída	Código da Natureza do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
classificacaoId	Inteiro	Não	Saída	Código da Classificação do Instrumento Jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
dataAssinatura	Data	Não	Saída	Data de assinatura do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataInicioVigencia	Data	Não	Saída	Data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataFimVigencia	Data	Não	Saída	Data de fim de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Não	Saída	Informa se o instrumento jurídico possui prazo indeterminado
fiscaisContratos	Vetor	Não	Saída	CPFs dos fiscais do instrumento jurídico (Obrigatório a depender do tipo do IJ).



			1	·
urlTransparencia	Texto(500 0)	Não	Saída	Link da público direto para o instrumento público no portal de transparência da unidade jurisdicionada
valorGlobal	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor global do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
receita	Booleano	Não	Saída	Informa se o objetivo do Instrumento Jurídico é a geração de receita para a administração pública
oss	Booleano	Não	Saída	Se o tipo de instrumento for de contrato de gestão, informa se é com Organização Social de Saúde
objetoContrato	Texto(500 0)	Não	Saída	Texto com a descrição do objeto do instrumento jurídico
processoLicitatorioEx terno	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo as informações do processo de contratação e ARP do órgão gerenciador da ata
processoLicitatorioEx terno.regramentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Regramento do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.modalidadeId	Inteiro	Não	Saída	Código da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP (verificar Tabelas de Domínio)
processoLicitatorioEx terno.numeroProcesso	Texto(100)	Não	Saída	Número do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoProcesso	Inteiro	Não	Saída	Ano do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroModalid ade	Texto(100)	Não	Saída	Número da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.anoModalidade	Inteiro	Não	Saída	Ano da Modalidade do Processo de Contratação que resultou na ARP
processoLicitatorioEx terno.numeroARP	Texto(100)	Não	Saída	Número da ARP
processoLicitatorioEx terno.anoARP	Inteiro	Não	Saída	Ano da ARP
processoLicitatorioEx terno.cnpjOrgao	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ do órgão gerenciador da ARP aderida
contratados	Vetor	Não	Saída	Vetor com as partes do IJ e seus detalhes
contratados.tipoContr atadoId	Texto(2)	Não	Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
contratados.cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF da parte do IJ (caso o tipo seja PF)
contratados.cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ da parte do IJ (caso o tipo seja PJ)



contratados.document oEstrangeiro	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataUltimaAtualizaca o	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de última atualização do registro
usuarioUltimaAtualiz acao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de última atualização do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.5. Inserir Parte do Instrumento Jurídico

Serviço que permite adicionar partes a um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.



```
"dataCadastro": "2024-05-02T15:39:21.957",

"usuarioCadastro": "11435633000149",

"dataExclusao": null,

"usuarioExclusao": null

Exemplo de retorno (erro)

{

"erros": [

{

"campo": "cnpj",

"mensagem": "CNPJ inválido"

}

}
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que receberá a parte
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoContratadoId	Texto(2)	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
cpf	Texto(11)	Não	Entrada / Saída	CPF da parte (caso o tipo seja PF)
cnpj	Texto(14)	Não	Entrada / Saída	CNPJ da parte (caso o tipo seja PJ)
documentoEstrangeir o	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada



erros.campo	Texto(100)	Não	ISaida	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.6. Excluir Parte do Instrumento Jurídico

Serviço que permite excluir uma parte de um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/contratados
Método HTTP	DELETE

Exemplo de requisição

 $\$\{BASE_URL\}/api/webservice/contratados?contratoId=456\&unidadeJurisdicionada=999004\&tipoContratadoId=PJ\&documento=10000000000005$

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
  "contratoId": 456,
  "unidadeJurisdicionada": "999004",
  "tipoContratadoId": "PJ",
  "cpf": null,
  "cnpj":"10000000000005",
  "documentoEstrangeiro": null,
  "dataCadastro": "2024-05-02T15:39:21.957",
  "usuarioCadastro": "11435633000149",
  "dataExclusao": "2024-05-02T15:49:11.145",
  "usuarioExclusao": "11435633000149"
}
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
    {
      "campo": null,
      "mensagem": "Contratado não está vinculado ao instrumento jurídico"
    }
}
```



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que terá a parte excluída
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoContratadoId	Texto(2)	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Licitante (verificar Tabelas de Domínio)
documento	Texto(100)	Sim	Entrada	Documento da parte (CPF, CNPJ ou Documento Estrangeiro)
cpf	Texto(11)	Não	Saída	CPF da parte (caso o tipo seja PF)
cnpj	Texto(14)	Não	Saída	CNPJ da parte (caso o tipo seja PJ)
documentoEstrangeir o	Texto(100)	Não	Saída	Documento Identificador do Estrangeiro (caso o tipo seja PE)
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.7. Inserir Documento no Instrumento Jurídico



Serviço que permite adicionar documentos a um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

```
Endpoint
                        ${BASE URL}/api/webservice/documentos-contratos
Método HTTP
                        POST
                                                  Exemplo de payload
{
"contratoId": 456,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "tipoDocumentoId": 6,
 "descricao": "Exemplo de descrição do documento...",
"nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
"arquivoContentType": "application/pdf",
 "conteudo": "JVBERi0xLjQKJeLjz9MKNCAwIG9iaiA8PC9MZW..."
                                            Exemplo de retorno (sucesso)
"id": 5123,
 "contratoId": 456,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "tipoDocumentoId": 6,
 "termoContratoId": null,
 "descrição do documento...",
 "nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
 "arquivoContentType": "application/pdf",
 "dataCadastro": "2024-05-03T12:39:21.957", "usuarioCadastro": "11435633000149",
 "dataExclusao": null,
 "usuarioExclusao": null
                                              Exemplo de retorno (erro)
{
"erros": [
    "campo": "tipoDocumentoId",
    "mensagem": "Tipo de documento inexistente"
    "campo": "contratoId",
    "mensagem": "Instrumento jurídico inexistente"
```



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que receberá o documento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoDocumentoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo de Documento que será incluído no instrumento jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
termoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Termo do Contrato caso o documento esteja associado a um termo (Aditivo, Apostilamento ou Extinção)
descricao	Texto(100)	Não	Entrada / Saída	Breve descrição do documento que será incluído
nomeArquivo	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Nome do arquivo que será incluído
arquivoContentType	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Tipo do arquivo que será incluído. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita o tipo "application/pdf"
conteudo	Image	Sim	Entrada	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo que será incluído
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada



4.2.8. Excluir Documento do Instrumento Jurídico

Serviço que permite excluir logicamente um documento previamente cadastrado em um instrumento jurídico no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/documentos-contratos						
Método HTTP	DELETE						
	Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/w	ebservice/documentos-contratos?id=5123&contratoId=456&unidadeJurisdicionada=999004						
	Exemplo de retorno (sucesso)						
"tipoDocumentoId": ("termoContratoId": n "descricao": "Exempl "nomeArquivo": "nor "arquivoContentType "dataCadastro": "202- "usuarioCadastro": "1 "dataExclusao": "202							
Exemplo de retorno (erro)							
{ "erros": [rumento já excluído"						

Nome	lTino	Obrigatóri o Entrada	Descrição
id	Inteiro	Sim	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão



contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que terá o documento excluído
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoDocumentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Documento excluído do instrumento jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
termoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Termo do Contrato caso o documento esteja associado a um termo (Aditivo, Apostilamento ou Extinção)
descricao	Texto(100)	Não	Saída	Breve descrição do documento excluído
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo excluído
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo excluído
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.9. Consultar Documentos do Instrumento Jurídico

Serviço que permite consultar os dados estruturados de todos os documentos previamente cadastrados em um instrumento jurídico no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/documentos-contratos
----------	--



Método HTTP

GET

Exemplo de requisição

\${BASE_URL}/api/webservice/documentos-contratos?contratoId=456&unidadeJurisdicionada=999004

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
  "id": 5123,
  "contratoId": 456,
  "unidadeJurisdicionada": "999004",
  "tipoDocumentoId": 6,
  "termoContratoId": null,
  "descricao": "Exemplo de descrição do documento...",
  "nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
  "arquivoContentType": "application/pdf",
  "dataCadastro": "2024-05-03T12:39:21.957",
  "usuarioCadastro": "11435633000149",
  "dataExclusao": null,
  "usuarioExclusao": null
},
...
]
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
    "erros": [
        {
             "campo": "contratoId",
            "mensagem": "Instrumento jurídico inexistente"
        }
     }
}
```

Nome	Llino	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada	Código do instrumento jurídico consultado
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	LEntraga	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
documentos	Vetor	Não	Saída	Vetor contendo documentos existentes no instrumento jurídico consultado



id	Inteiro	Não	Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
contratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do instrumento jurídico que possui o documento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Não	Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoDocumentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Documento (verificar Tabelas de Domínio)
termoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Termo do Contrato caso o documento esteja associado a um termo (Aditivo, Apostilamento ou Extinção)
descricao	Texto(100)	Não	Saída	Breve descrição do documento
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo do documento
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo do documento
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.10. Download do Documento do Instrumento Jurídico

Serviço que permite consultar os dados estruturados e conteúdo de um documento previamente cadastrado em um instrumento jurídico no RemessaTCEPE.



Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/documentos-contratos-download
Método HTTP	GET

Exemplo de requisição

\${BASE_URL}/api/webservice/documentos-contratos-download?id=5123&contratoId=456&unidadeJurisdicionada=999004

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
"id": 5123,
"processoLicitatorioId": 456,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"tipoDocumentoId": 6,
"termoContratoId": null,
"descricao": "Exemplo de descrição do documento...",
"nomeArquivo": "nomeArquivo.pdf",
"arquivoContentType": "application/pdf",
"conteudo": "JVBERi0xLjQKJeLjz9MKNCAwIG9iaiA8PC9MZW...",
"dataCadastro": "2024-05-03T12:39:21.957",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataExclusao": null,
"usuarioExclusao": null
}
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
    {
      "campo": "contratoId",
      "mensagem": "Instrumento jurídico inexistente"
    }
  ]
}
```

Nome	Tipo	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código único do documento gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
contratoId	Inteiro	Não	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que possui o documento
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Não	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoDocumentoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo de Documento (verificar Tabelas de Domínio)



termoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Termo do Contrato caso o documento esteja associado a um termo (Aditivo, Apostilamento ou Extinção)
descricao	Texto(100)	Não	Saída	Breve descrição do documento
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo do documento
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo do documento
conteudo	Image	Sim	Saída	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do documento no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do documento no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.11. Inserir Itens do Instrumento Jurídico

Serviço que permite importar itens em um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

O arquivo dos itens do contrato a ser enviado deve estar em um dos formatos: xlsx ou csv.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/contratos-itens					
Método HTTP	POST					
	Exemplo de payload					
{	{					



```
"contratoId": 456,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"nomeArquivo": "itens_contrato.xlsx",
"arquivoContentType": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet",
"conteudo": "JVBERi0xLjQKJeLjz9MKNCAwIG9iaiA8PC9MZW..."
```

Exemplo de retorno (sucesso)

```
{
"processoLicitatorioId": 456,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "nomeArquivo": "itens_contrato.xlsx",
"arquivoContentType": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet",
"dataCadastro": "2024-05-03T11:22:22.123",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
 "dataExclusao": null,
 "usuarioExclusao": null
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
"erros": [
    "campo": null,
    "mensagem": "O arquivo está em um formato incorreto"
```

Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que receberá os itens
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
nomeArquivo	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Nome do arquivo que será importado
arquivoContentType	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Tipo do arquivo que será importado. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita os tipos "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spr eadsheetml.sheet" ou "application/csv"
conteudo	Image	Sim	Entrada	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo que será incluído



dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de exclusão do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.12. Excluir Itens do Instrumento Jurídico

Serviço que permite excluir os itens de um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/contratos-itens						
Método HTTP	DELETE						
	Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/w	ebservice/contratos-itens?contratoId=456&unidadeJurisdicionada=999004						
Exemplo de retorno (sucesso)							
{ "processoLicitatorioId": 456, "unidadeJurisdicionada": "999004", "nomeArquivo": "itens_contrato.xlsx", "arquivoContentType": "application/vnd.openxmlformats-officedocument.spreadsheetml.sheet", "dataCadastro": "2024-05-03T11:22:22.123", "usuarioCadastro": "11435633000149", "dataExclusao": "2024-05-03T11:25:22.123", "usuarioExclusao": "11435633000149" }							



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que terá o orçamento excluído
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do processo de contratação
nomeArquivo	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo que foi importado
arquivoContentType	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo que foi importado
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de exclusão do registro
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.13. Inserir Termo no Instrumento Jurídico



Serviço que permite adicionar termos (aditivo, apostilamento e extinção) a um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/termos								
Método HTTP	POST								
	Exemplo de payload								
"objetoTermo": "Deta "informacaoComplen "valorContrato": 1100 "valorRepassado": 0.0 "dataAssinaturaTermodataInicioVigenciaComodataFimVigenciaComod	d": 2, 1/2024", "Fundamentação legal do Termo", alhamento do objeto do termo", mentar": "Informações complementares, caso necessário", 00.0000, 0, o": "2025-04-02", contrato": "2024-05-02", mirrato": "2026-05-02", ": false, nivo.pdf",								

Exemplo de retorno (sucesso)

```
"id": 159,
 "contratoId": 456,
 "unidadeJurisdicionada": "999004",
 "tipoTermoContratoId": 2,
 "numeroTermo": "001/2024",
 "fundamentoLegal": "Fundamentação legal do Termo",
 "objetoTermo": "Detalhamento do objeto do termo",
 "informação complementar": "Informações complementares, caso necessário",
 "valorContrato": 11000.0000,
 "valorRepassado": null,
 "dataAssinaturaTermo": "2025-04-02",
 "dataInicioVigenciaContrato": "2024-05-02", "dataFimVigenciaContrato": "2026-05-02",
 "prazoIndeterminado": false,
 "arquivoTermo": {
  "id": 954,
  "nome": "nomeArquivo.pdf",
  "contentType": "application/pdf"
 "dataCadastro": "2025-05-03T11:22:22.123",
```



Nome	Tipo	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Não	Saída	Código único do termo gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que receberá o termo
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoTermoContratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do Tipo do Termo que será incluído no instrumento jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
numeroTermo	Texto(50)	Sim	Entrada / Saída	Número e ano do termo
fundamentoLegal	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Fundamentação legal do termo
objetoTermo	Texto(500 0)	Sim	Entrada / Saída	Objeto do termo
informacaoCompleme ntar	Texto(500 0)	Não	Entrada / Saída	Informação complementar
valorContrato	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Novo valor global do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Sim	Entrada / Saída	Novo valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
dataAssinaturaTermo	Data	Sim	Entrada / Saída	Data de assinatura do termo no padrão AAAA-MM-DD



dataInicioVigenciaCo ntrato	Data	Sim	Entrada / Saída	Nova data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataFimVigenciaCont rato	Data	Não	Entrada / Saída	Nova data de fim de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Sim	Entrada / Saída	Informar se o instrumento jurídico é de prazo indeterminado
arquivoTermo	Objeto	Sim	Entrada / Saída	Objeto contendo dados do arquivo do termo que será incluído
arquivoTermo.id	Inteiro	Não	Saída	Código único do arquivo do termo gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
arquivoTermo.nome	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Nome do arquivo que será incluído
arquivoTermo.content Type	Texto(100)	Sim	Entrada / Saída	Tipo do arquivo que será incluído. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita o tipo "application/pdf"
arquivoTermo.conteu do	Image	Sim	Entrada	Texto contendo a imagem (binário) do arquivo que será incluído
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema. No caso da inclusão sempre retorna null
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.14. Excluir Termo do Instrumento Jurídico

Serviço que permite adicionar termos (aditivo, apostilamento e extinção) a um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.



Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/termos				
Método HTTP	DELETE				

Exemplo de requisição

\${BASE_URL}/api/webservice/termos?id=159&contratoId=456&unidadeJurisdicionada=999004

Exemplo de retorno (sucesso)

```
"id": 159,
"contratoId": 456,
"unidadeJurisdicionada": "999004",
"tipoTermoContratoId": 2,
"numeroTermo": "001/2024",
"fundamentoLegal": "Fundamentação legal do Termo",
"objetoTermo": "Detalhamento do objeto do termo",
"informação Complementar": "Informações complementares, caso necessário",
"valorContrato": 11000.0000, "valorRepassado": null,
"dataAssinaturaTermo": "2025-04-02",
"dataInicioVigenciaContrato": "2024-05-02", "dataFimVigenciaContrato": "2026-05-02",
"prazoIndeterminado": false,
"arquivoTermo": {
 "id": 954,
 "nome": "nomeArquivo.pdf",
"contentType": "application/pdf"
"dataCadastro": "2025-05-03T11:22:22.123",
"usuarioCadastro": "11435633000149",
"dataExclusao": "2025-05-03T11:25:22.123",
"usuarioExclusao": "11435633000149"
```

Exemplo de retorno (erro)

```
{
  "erros": [
    {
      "campo": null,
      "mensagem": "Termo não pertence ao instrumento jurídico informado"
    }
  ]
}
```

Nome	Lino	Obrigatóri o Entrada	Entrada / Saída	Descrição
id	Inteiro	Sim	Entrada /	Código único do termo gerado pelo RemessaTCEPE



			Saída	após inclusão
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoTermoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo do Termo que será incluído no instrumento jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
numeroTermo	Texto(50)	Não	Saída	Número e ano do termo
fundamentoLegal	Texto(500 0)	Não	Saída	Fundamentação legal do termo
objetoTermo	Texto(500 0)	Não	Saída	Objeto do termo
informacaoCompleme ntar	Texto(500 0)	Não	Saída	Informação complementar
valorContrato	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor global do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
dataAssinaturaTermo	Data	Não	Saída	Data de assinatura do termo no padrão AAAA-MM-DD
dataInicioVigenciaCo ntrato	Data	Não	Saída	Data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataFimVigenciaCont rato	Data	Não	Saída	Data de fim de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Não	Saída	Informar se o instrumento jurídico é de prazo indeterminado
arquivoTermo	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo dados do arquivo do termo
arquivoTermo.id	Inteiro	Não	Saída	Código único do arquivo do termo gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
arquivoTermo.nome	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo do termo
arquivoTermo.content Type	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita o tipo "application/pdf"
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro



dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

4.2.15. Consultar Termos do Instrumento Jurídico

Serviço que retorna todos os termos (aditivo, apostilamento e extinção) de um instrumento jurídico previamente cadastrado no RemessaTCEPE.

Endpoint	\${BASE_URL}/api/webservice/termos						
Método HTTP	GET						
	Exemplo de requisição						
\${BASE_URL}/api/w	ebservice/termos?contratoId=456&unidadeJurisdicionada=999004						
	Exemplo de retorno (sucesso)						
"objetoTermo": "D "informacaoCompl "valorContrato": 1 "valorRepassado": "dataAssinaturaTer "dataInicioVigenci	told": 2, 001/2024", ": "Fundamentação legal do Termo", detalhamento do objeto do termo", lementar": "Informações complementares, caso necessário", 1000.0000, null, rmo": "2025-04-02", aContrato": "2024-05-02", Contrato": "2026-05-02",						



```
"arquivoTermo": {
    "id": 954,
    "nome": "nomeArquivo.pdf",
    "contentType": "application/pdf"
},
    "dataCadastro": "2025-05-03T11:22:22.123",
    "usuarioCadastro": "11435633000149",
    "dataExclusao": null,
    "usuarioExclusao": null
},
....

Exemplo de retorno (erro)
```

{ "erros": [{ "campo": null, "mensagem": "O instrumento jurídico não possui termos cadastrados" } }

Nome	Tipo	Ŭ	Entrada / Saída	Descrição
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico que receberá o termo
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
termos	Vetor	Não	Saída	Vetor com os termos do instrumento jurídico consultado
id	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código único do termo gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
contratoId	Inteiro	Sim	Entrada / Saída	Código do instrumento jurídico
unidadeJurisdicionada	Texto(6)	Sim	Entrada / Saída	Código da unidade jurisdicionada proprietária do instrumento jurídico
tipoTermoContratoId	Inteiro	Não	Saída	Código do Tipo do Termo que será incluído no instrumento jurídico (verificar Tabelas de Domínio)
numeroTermo	Texto(50)	Não	Saída	Número e ano do termo



	m , (500			
fundamentoLegal	Texto(500 0)	Não	Saída	Fundamentação legal do termo
objetoTermo	Texto(500 0)	Não	Saída	Objeto do termo
informacaoCompleme ntar	Texto(500 0)	Não	Saída	Informação complementar
valorContrato	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor global do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
valorRepassado	Decimal(2 0,4)	Não	Saída	Valor do repasse do instrumento jurídico. Precisão de 4 dígitos decimais; Ex: 10000.0000;
dataAssinaturaTermo	Data	Não	Saída	Data de assinatura do termo no padrão AAAA-MM-DD
dataInicioVigenciaCo ntrato	Data	Não	Saída	Data de início de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
dataFimVigenciaCont rato	Data	Não	Saída	Data de fim de vigência do instrumento jurídico no padrão AAAA-MM-DD
prazoIndeterminado	Booleano	Não	Saída	Informar se o instrumento jurídico é de prazo indeterminado
arquivoTermo	Objeto	Não	Saída	Objeto contendo dados do arquivo do termo
arquivoTermo.id	Inteiro	Não	Saída	Código único do arquivo do termo gerado pelo RemessaTCEPE após inclusão
arquivoTermo.nome	Texto(100)	Não	Saída	Nome do arquivo do termo
arquivoTermo.content Type	Texto(100)	Não	Saída	Tipo do arquivo. Atualmente o RemessaTCEPE só aceita o tipo "application/pdf"
dataCadastro	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de cadastro do registro
usuarioCadastro	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ do usuário de cadastro do registro
dataExclusao	Data e Hora	Não	Saída	Data e hora de exclusão do registro no sistema
usuarioExclusao	Texto(14)	Não	Saída	CPF ou CNPJ de exclusão do registro no sistema
erros	Vetor	Não	Saída	Vetor com erros identificados na operação realizada
erros.campo	Texto(100)	Não	Saída	Campo originou o erro na operação ou null caso não se aplique
erros.mensagem	Texto(500)	Não	Saída	Mensagem de erro na operação realizada

